СПРАВКА О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
ДМИТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ ЗА 2015 ГОД

[bookmark: _GoBack]     В отчетном периоде 2015 года в Администрации Дмитровского муниципального района Московской области           в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 13.04.2010 г. № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции»; Указа Президента Российской Федерации от 13.03.2012 г. № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы»; Указа Президента Российской Федерации от 11.04.2014 г. № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы», в рамках реализации Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,– проводились необходимые  профилактические мероприятия направленные на  противодействие коррупции: так был  разработан и утвержден Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района Московской области (в дальнейшем-Администрации района) План противодействия коррупции Дмитровского муниципального района Московской области  на  2015 год, с направленностью мероприятий  противодействия коррупции на достижение конкретных результатов, а также контроля за их выполнением. План включил  в себя проведение 26-ти мероприятий профилактического характера, с указанием сроков их выполнения и структурных образований Администрации ответственных за их выполнение. Практически все мероприятия плана  были выполнены, за исключением 2-х из них, что является недоработкой и виной исполнителей. Большое внимание в работе по выполнению мероприятий уделялось соответствующим комиссиям   Администрации района, основными задачами которых являются содействие Администрации района в профилактике коррупционных правонарушений.
       Так, Комиссия Дмитровского муниципального района Московской области по противодействию коррупции  была создана Решением Совета народных депутатов Дмитровского   муниципального района Московской области №545/84 от  25.06.2010г., которым был утвержден ее состав и Положение «О мерах по противодействию коррупции на территории Дмитровского муниципального района Московской области». Решением Совета депутатов района № 403/72 от 10.04.2014г. в предыдущее Решение были внесены изменения и дополнения в приложение №1 (по персональному составу комиссии), который в настоящее время остается постоянным.
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 В 2015г. Комиссия, согласно утвержденного плана работы провела 4-ре заседания (по одному заседанию в квартал) на которых рассмотрела согласно повесток заседаний 14-ть вопросов. В работе комиссии за отчетный период приняло участие 6-ть Глав администрации  городских и сельских поселений района и их заместителей, 2 руководителя территориальных отделов администрации района, 4-ре  главных специалиста администраций городских и сельских поселений района, 2-ва  начальника отделов администрации района, представители УМВД России по Дмитровскому муниципальному  району, Главного  Управления МВД РФ по Московской области, отдела ФСБ по г. Москве и Московской области,  Дмитровской городской прокуратуры.      К числу рассмотренных комиссией вопросов следует привести  например такие, как:
 - Итоги работы УМВД России по Дмитровскому району по противодействию коррупции за 2014г по сравнению с 2013г.;
-Об исполнении планов противодействия коррупции в городских поселениях Деденево, Икша, Некрасовский;  сельских поселениях: Костинское, Куликовское, Синьковское, Якотское, Габовское:;территориальных отделах администрации-Орудьевский, Внуковский.
-Организация работы по профилактике коррупционных преступлений в Управлении Культуры.
-Своевременность предоставления муниципальными служащими администрации Дмитровского района сведений – « о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, а также сведений- о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги(супруга) и несовершеннолетних детей»;
-Система организации муниципальных закупок и проведения торгов, оценка их эффективности. Меры по профилактике коррупционных правонарушений в отделе муниципальных закупок и торгов, секторе контрактной службе Администрации района.
     Все  остальные неуказанные здесь Администрации городских и сельских поселений района, структурные подразделения администрации района (Управления-Комитеты) были заслушаны  Комиссией по темам противодействия коррупции  в 3-4 квартале 2014г.

						 3
      Основной формой работы Комиссии являются заседания, которые проводились в соответствии с планом работы. Основанием для проведения внепланового заседания является поступление информации от  правоохранительных органов, судебных или иных государственных органов, граждан- о совершении муниципальным служащим поступков, порочащих его честь и достоинство. В течении уходящего 2015г., такого рода информации в комиссию не поступало, что может свидетельствовать о определенных результатах в деле создания у муниципальных служащих Администрации района чувства нетерпимости ко всякого рода коррупционным правонарушениям.
      Все заседания Комиссии оформлены соответствующими протоколами с принятыми комиссией решениями по оценке работы Администраций городских и сельских  поселений района, отделов и структурных подразделений Администрации Дмитровского района.
      На официальном сайте Администрации  Дмитровского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет размещены-План работы комиссии, протоколы ее заседаний.
     За прошедший полный год работы комиссии ее члены «притерлись» друг к другу, в полной мере оценили задачи стоящие перед комиссией и поле ее деятельности. В предстоящем новом 2016 году Комиссии  следует руководствоваться фразой Губернатора Московской области  А.Ю. Воробьева о том, что - « Все мы заинтересованы в том,  чтобы процессы, которыми занимается государственная и муниципальная власть, были абсолютно прозрачны, абсолютно предсказуемы. Попытка ликвидировать места и очаги там, где может возникать и приживаться коррупция, для нас являются приоритетом».  Для Комиссии в плане приоритета профилактики коррупции должны находиться сферы деятельности Администрации района в системе закупок, выдачи разрешений и согласований, образования цен и потребительского рынка,  а также в здравоохранении, образовании, в системе ЖКХ ,оказании услуг населению в различных сферах деятельности. 
     Относительно Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Дмитровского муниципального района Московской области и урегулированию конфликта интересов, в качестве справки можно сказать, что она образована Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района № 8436-П от
						  4
 21.11.2014г, этим же Постановлением был утвержден состав комиссии и положение о комиссии.  Был принят и утвержден План работы комиссии на 2015г. Первое заседание комиссии состоялось в марте 2015г, до конца текущего года, комиссия ежеквартально собралась на свои плановые заседания, которые состоялись 4-ре раза в течении года, оснований для проведения внеплановых заседаний не было. На своих заседаниях комиссия рассмотрела 4-ре вопроса-по обеспечению соблюдения муниципальными служащими Дмитровского муниципального района ограничений и запретов, требований к служебному поведению, требований об урегулировании конфликта интересов;  по осуществлению в органах местного самоуправления мер по предупреждению коррупции, что соответствует ее основной задаче. За прошедший год информация от  правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан о совершении муниципальными служащими поступков, порочащих их честь и достоинство; о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов; о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы или муниципальными служащими муниципального образования, недостоверных или неполных сведений о своих доходах, (расходах) об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о доходах, (расходах) об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – в Комиссию не поступало.  Обращений граждан, замещающих должности муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работы, на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному или муниципальному управлению этой организацией входили в их должностные обязанности до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы; заявлений  муниципальных служащих о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о своих доходах, (расходах) об имуществе, обязательствах имущественного характера, доходах, (расходах) об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей - в Комиссию не поступало. Одним из основных критериев своей деятельности комиссия видит в профилактике среди муниципальных служащих нарушений требований к их служебному поведению,  конфликту
						 5
 интересов, антикоррупционному поведению. На данный момент важно, что члены комиссии сработались, в полной мере понимают цели и задачи возложенные на комиссию, определенные ее положением.
     В 2015г. в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на официальном сайте Администрации Дмитровского муниципального района размещены : Постановление Администрации об образовании комиссии с приложениями; План работы комиссии на 2015г.; Протоколы заседаний комиссии, что свидетельствует о прозрачности ее работы и доступности для ознакомления населения.
      Из числа иных антикоррупционных мероприятий следует отметить проведение с участием работников Дмитровской горпрокуратуры «Правового ликбеза» среди муниципальных служащих Администрации района, где были  разъяснены меры по реализации требований ст. 13.3 ФЗ от 25.12.2008г. № 273-ФЗ « О противодействии коррупции», касающиеся обязанности организаций принимать меры по предупреждению коррупции, и ст. 19.28 Кодекса Россииской Федерации об Административных правонарушениях, предусматривающих ответственность за незаконное вознаграждение от имени юридических лиц. Кроме того, состоялось учебное занятие с муниципальными служащими Администрации района по теме; «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления», изучение положений ФЗ №25 «О муниципальной службе в РФ и положений Закона Московской области 137/2007 «О муниципальной службе в МО»,- в части оснований и порядка увольнения муниципальных служащих. А также занятие  по теме  «Противодействие экстремизму», которые провели представители Дмитровской горпрокуратуры и Главного управления МВД РФ по Московской области.
Подводя итоги, работы по данному направлению в Администрации Дмитровского муниципального района Московской области  следует считать её достаточно активной, плановой и целенаправленной на достижение конечного результата – создание у муниципальных служащих Дмитровского муниципального района чувства нетерпимости ко всякого рода коррупционным правонарушениям. 


Заместитель  Главы Администрации 
Дмитровского муниципального района                                        В.П. Лозовский

Исп. В.И. Костерев




 
  


