       Администрация Дмитровского муниципального района  сообщает о назначении  публичных  слушаний  на территории городского поселения Дмитров  Дмитровского муниципального района Московской области  «01» июня  2018 года в 17.30 часов в помещении отдела архитектуры и градостроительства администрации Дмитровского муниципального района, по адресу:  Московская обл., Дмитровский район, г. Дмитров, ул. 2-я Центральная, д.3, по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:04:0010803:269, площадью 610 кв.м., расположенного по адресу: Московская область, Дмитровский муниципальный район, г. Дмитров, территория объединения «ДЗФС-2», уч. 48А "для ведения личного подсобного хозяйства"
      Заинтересованное лицо – Рекордатова Л.П.
[bookmark: _GoBack]      Извещаем правообладателей смежных земельных участков, о проведении вышеперечисленных публичных слушаний.
       Замечания и предложения  по вопросу, обсуждаемому на  публичных слушаниях, принимаются в отделе архитектуры и градостроительства администрации Дмитровского муниципального района Московской области (тел. 84962219805 доб.1211)  или через РПГУ до  «31» мая 2018 года. 
     
