Протокол заседания №1/2018
Рабочей группы по внедрению Стандарта развития конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области

Дата: 18.09.2018
Место: г. Дмитров

Администрация Дмитровского муниципального района

Присутствовали:

Председатель Рабочей группы: 

Митякова А.А. - Первый заместитель Главы Дмитровского муниципального района; 
Члены Рабочей группы:
Виноградова Е.А. - заместитель Главы администрации Дмитровского муниципального района Московской области;
Белянин И.Е. – Вице-президент Дмитровской муниципальной торгово-промышленной палаты;

Климова И.В. – начальник управления экономического анализа и инвестиционного развития администрации Дмитровского муниципального района Московской области;

Ивановская М.Г. – начальник управления промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства администрации Дмитровского муниципального района Московской области;

Гаглоев В.О. - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Дмитровского муниципального района Московской области;
Сарычев А.М. – начальник управления по информационной политике и связям с общественностью Дмитровского муниципального района Московской области;

Аксенчик А.В. – начальник Управления по развитию культуры и туризма администрации Дмитровского муниципального района Московской области;

Груданов А.Г. – начальник отдела по жилищно-коммунальному и дорожно-транспортному хозяйству управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Дмитровского муниципального района Московской области;

Лукьянова И.Н. – начальник отдела потребительского рынка и сферы услуг администрации Дмитровского муниципального района Московской области;

Мысликова М.А. – начальник отдела инвестиционного развития управления экономического анализа и инвестиционного развития администрации Дмитровского муниципального района Московской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении Перечня приоритетных и социально – значимых рынков по содействию развитию конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области. 
2. О рассмотрении проекта Плана мероприятий («Дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции». 
3. О формировании информационного Доклада о внедрении стандарта развития конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области.

По первому вопросу:

В связи с изменением состава Рабочей группы и уполномоченного органа по внедрению Стандарта развития конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области А.А. Митякова ознакомила членов Рабочей группы с Перечнем приоритетных и социально – значимых рынков по содействию развитию конкуренции в Дмитровском муниципальном районе согласно Постановлению Администрации Дмитровского муниципального района от 30.12.2016 №9677-П «По содействию развитию конкуренции Дмитровского муниципального района Московской области».

Решили: 

Перечень приоритетных и социально – значимых рынков по содействию развития конкуренции в Дмитровском муниципальном районе, утвержденный Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района от 30.12.2016 №9677-П «По содействию развитию конкуренции Дмитровского муниципального района Московской области», оставить без изменений.
По второму вопросу:

А.А. Митякова предложила на рассмотрение проект Плана мероприятий («Дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции».

Члены Рабочей группы ознакомились с проектом Плана мероприятий («Дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции».

Решили:

Согласовать и утвердить План мероприятий («Дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Дмитровском муниципальном районе Московской области в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» (приложение).
По третьему вопросу:

М.А. Мысликова сообщила, что в соответствии пунктом 3 протокола совещания по вопросу исполнения поручений Губернатора Московской области А.Ю. Воробьёва от 01.03.2018     № ПР-30/03-03-18 о мерах по реализации Указа Президента РФ от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» в срок до 01.10.2018 необходимо сформировать информационный Доклад о внедрении Стандарта развития конкуренции на территории Дмитровского муниципального района Московской области. Для формирования Доклада руководителям структурных подразделений особое внимание следует уделить достижению целевых значений показателей развития конкуренции, которые направлены на реализацию мероприятий «Дорожной карты».
Решили:

Представить для формирования Доклада необходимую информацию по курируемой сфере в отдел инвестиционного развития управления экономического анализа и инвестиционного развития Администрации Дмитровского муниципального района Московской области.
Срок: 20.09.2018

Ответственные: члены Рабочей группы

Сформировать Доклад о внедрении Стандарта развития конкуренции на территории Дмитровского муниципального района Московской области. 
Срок: 01.10.2018

Ответственные: Климова И.В., Мысликова М.А.

Председатель Рабочей группы
А.А. Митякова
Протокол вел                                                                                               М.А. Мысликова
