
Оповещение
о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект Правил благоустройства территории Дмитровского городского округа Московской области.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Порядком проведения общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории Дмитровского городского округа Московской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений, - Управление жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрация Дмитровского муниципального района Московской области. 
Срок проведения общественных обсуждений 30 дней со дня опубликования настоящего оповещения.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Московская область, г. Дмитров, ул. Вокзальная, д. 18, каб. № 4.
Экспозиция открыта с 30.01.2019 года (дата открытия экспозиции) по 20.02.2019 года (дата закрытия экспозиции). Часы работы: с 16 часов 00 минут по 18 часов 00 минут понедельник, среда, пятница на выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 30.01.2019 г. до 20.02.2019 г. по обсуждаемому проекту:
1) в письменной форме при личном обращении в уполномоченный орган;
2) посредством почтового отправления в адрес уполномоченного органа;
3) посредством официального сайта администрации Дмитровского городского округа Московской области, посредством направления на электронную почту уполномоченного органа: okris-adm-dmitrov@yandex.ru.
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции.

Информационные материалы по проекту Правил благоустройства территории Дмитровского городского округа Московской области размещены на сайте www.dmitrov-reg.ru.
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