Информация для участников оборота молока и молочной продукции.

Информируем Вас, о том, что с 01.07.2019 расширяется перечень продукции, подлежащей обязательной ветеринарной сертификации. С 01.07.2019 ветеринарной сертификации будут подлежать, в том числе молочные консервы, масло и сыры. С 01.11.2019 в перечень добавляются мороженое, молоко питьевое и кисломолочные продукты.
Оформление ветеринарных сертификатов осуществляется в ФГИС «Меркурий».
Полный перечень товаров, подлежащих ветеринарной сертификации утвержден приказом Минсельхоза России от 18 декабря 2015 г. № 648                               (в редакции Приказа Минсельхоза России от 15 апреля 2019 г. № 193).
Также сообщаем, что на базе Учебного центра постдипломного образования и повышения квалификации ветеринаров Минсельхозпрода Московской области при ГБУВ МО «Мособлветлаборатория» можно пройти краткий курс обучения по программе «Электронная сертификация. ФГИС «Меркурий». http://mosoblvetlab.ru.
          Напоминаем, что за нарушение действующего ветеринарного законодательства, в том числе нарушения сроков гашения входящих электронных ветеринарных сертификатов, предусмотрена административная ответственность, как для хозяйствующих субъектов, так и физических лиц.
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