Оповещение о начале публичных слушаний
          На публичные слушания представляется вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:04:0150103:155, площадью  600 кв.м., расположенного по адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, село Ильинское «магазины»
        Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Дмитровский городской округ Московской области, положением «Об утверждении Положений об организации и проведении общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Дмитровском городском округе Московской области и Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности на территории Дмитровского городского округа Московской области», утвержденным Решением совета Депутатов Дмитровского муниципального района Московской области №688/71 от 28.12.2018.    
         Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – Управление градостроительной политики Администрации Дмитровского городского округа.
        Дата проведения публичных слушаний – «27» ноября 2019 года в 16.00 часов                        в административном здании территориального управления №6 администрации Дмитровского городского округа Московской области, по адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, п. Подосинки 
       Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, город Дмитров, ул. 2-я Центральная, д. 3. 
      Экспозиция открыта с 18.11.2019  по 26.11.2019. Часы работы: с 10.00 - 13.00 , проводятся консультации по теме публичных слушаний.
      Время начала регистрации участников «27» ноября 2019 года в 15.45часов.
[bookmark: _GoBack]В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 18.11.2019 по 26.11.2019 по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- почтового отправления.
