Отчет о деятельности органа муниципального земельного контроля с 11.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

Отделом муниципального земельного контроля Администрации Дмитровского городского округа Московской области с 11.01.2021 г. по 31.12.2021 г. проведено 479 проверок в отношении физических и юридических лиц:
- 30 плановых проверок;
- 144 проверки на основании обращений и заявлений граждан, поступивших в орган муниципального земельного контроля;
- 53 проверки на основании мотивированного представления должностного лица по результатам проведения планового (рейдового) осмотра, обследования земельных участков без взаимодействия с правообладателями земельных участков о выявленных нарушениях земельного законодательства
- 252 проверки по исполнению ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами.
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенных проверок выявлено 357 нарушений земельного законодательства. В отношении лиц, в действии или бездействии которых усматриваются признаки административного правонарушения, выданы предписания об устранении выявленных нарушений законодательства сроком исполнения не более 9 месяцев.
Материалы по результатам 187 проверок направлены в органы государственного земельного надзора для привлечения правообладателей к административной ответственности. Органами государственного земельного надзора в 2021 г. вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму 430 тыс. руб.
По результатам проверок, проведенных в 2020 г. инспекторами муниципального земельного контроля Дмитровского городского округа Московской области, в период с 11.01.2021 г. по 30.09.2021 г. органами государственного земельного надзора вынесены постановления о назначении административного наказания, 10 физических лиц и 2 юридических лица признаны виновными в совершении административных правонарушений, сумма наложенных штрафов составила 805 тыс. руб.
Составлено 190 протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ – невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства. Дела об административных правонарушениях направлены мировым судьям для привлечения правообладателей земельных участков к административной ответственности.
Составлено 250 протоколов об административных правонарушениях по ч.5 ст. 6.11 Закона Московской области от 04.05.2016 N 37/2016-ОЗ  "Кодекс Московской области об административных правонарушениях". Материалы об административных правонарушениях направлены в Административную комиссию №3 Дмитровского городского округа Московской области для привлечения правообладателей к административной ответственности. Сумма наложенных административных взысканий (штрафов) по рассмотренным материалам по ч.5 ст. 6.11 Закона Московской области от 04.05.2016 N 37/2016-ОЗ  "Кодекс Московской области об административных правонарушениях" составила 11767 тыс. руб.
В рамках исполнения показателя муниципальной программы «Проверка использования земель» осмотрено 1987 земельных участков по вовлечению в налоговый оборот незарегистрированных объектов недвижимости.
В рамках мероприятий по контролю за использованием земель и применением повышенной ставки налогообложения в размере 1,5 %  проводится работа  по выявлению фактов неиспользования земельных участков. В 2021 г. осмотрено 2414 земельных участков с видами разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства,  дачное строительство, ведение садоводства.
Во избежание применения указанных мер административного воздействия гражданам и юридическим лицам рекомендуется своевременное освоение земельных участков, надлежащее оформление находящихся в пользовании земельных участков.
