Доклад 
о состоянии и мерах по предупреждению беспризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защите их прав на территории 
Дмитровского городского округа Московской области за 2022 год.

I. Раздел. Общие положения.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области (далее - Комиссия) является межведомственным коллегиальным органом системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, созданная в целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.
Комиссия руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации и ратифицированными ею международными соглашениями в сфере защиты прав детей, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законодательством Московской области.
Основными задачами Комиссии являются:

· предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление причин и условий, этому способствующих, принятие мер по их устранению, социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

· содействие несовершеннолетним в реализации, защите и восстановлении прав и законных интересов в пределах своей компетенции, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации;

· выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, предупреждение преступлений против семьи и несовершеннолетних;

· координация деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и обеспечение взаимодействия данных органов.

В соответствии с законодательством сформирован состав Комиссии и утвержден Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 21.12.2021 № 2976-П «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области на 2022 год», Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 14.09.2022 № 3077-П «О внесении изменений в постановление Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 21.12.2021 № 2976-П «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области на 2022 год».

Комиссию возглавляет председатель, заместитель Главы Администрации Дмитровского городского округа Московской области.
В соответствии с действующим законодательством и с распоряжением Главы Дмитровского городского округа от 25.12.2019 № 1276-РГ «Об утверждении Положения об отделе по делам несовершеннолетних Администрации Дмитровского городского округа Московской области» обеспечение деятельности Комиссии осуществляется структурным подразделением - отделом по делам несовершеннолетних Администрации Дмитровского городского округа Московской области (далее - отдел). Численность сотрудников по штатному расписанию и фактически в отделе – 6, которые входят в состав Комиссии.
Деятельность Комиссии осуществляется в соответствии с муниципальным планом мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Дмитровского городского округа на 2022 год (далее – муниципальный План), утвержденным заместителем Главы Администрации Дмитровского городского округа Московской области, председателем Комиссии от 22.12.2021 года.

Муниципальный План разрабатывается с учетом криминогенной ситуации, выявления фактов нарушения прав несовершеннолетних, а также письменных предложений членов Комиссии, руководителей органов и учреждений системы профилактики.

В муниципальный План включены и реализуются межведомственные мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав.
В целях формирования комплексного решения по профилактике правонарушений, снижения уровня преступлений и антиобщественного поведения, а также воспитание здорового образа жизни учащихся образовательных организаций, ежегодно согласовываются с председателем Комиссии, заместителем начальника ОУУП и ПДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу, начальником ОДН УМВД России и утверждаются начальником Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области на учебные года:

· комплексный план межведомственного взаимодействия по профилактике потребления наркотических средств и психотропных веществ, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних общеобразовательных учреждений Дмитровского городского округа на 2021 – 2022 учебный год от 26.08.2021, на 2022-2023 учебный год от 24.08.2022.

· Комплексный план межведомственного взаимодействия Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области и структур системы профилактики по предупреждению и профилактике правонарушений, преступлений, безнадзорности и бродяжничества несовершеннолетних на 2021 – 2022 учебный год от 26.08.2021, на 2022-2023 учебный год от 24.08.2022.

· Комплексный план работы Управления образования Администрации Дмитровского городского округа по предупреждению и профилактике национального экстремизма и территории среди учащихся общеобразовательных организаций на 2021 – 2022 учебный год.

На территории Дмитровского городского округа реализуются муниципальные программы:

· «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения», утверждена Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 20.12.2019 № 3027-П.

В программу входит подпрограмма 1: «Профилактика преступлений и иных правонарушений», входят основные мероприятия:

03 «Реализация мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области»:

03.03 «Участие в мероприятиях по профилактике терроризма и рейдах в местах массового отдыха и скопления молодежи с целью выявления экстремистски настроенных лиц». 

03.04 «Проведение мероприятий по профилактике экстремизма». 

03.05 «Организация и проведение «круглых столов» с лидерами местных национально-культурных объединений и религиозных организаций по вопросам социальной и культурной адаптации мигрантов, предупреждения конфликтных ситуаций среди молодёжи, воспитания межнациональной и межконфессионной толерантности». 

03.06 «Организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также формирование у граждан неприятия идеологии терроризма».

05 «Профилактика наркомании и токсикомании, проведение ежегодных медицинских осмотров школьников и студентов, обучающихся в образовательных организациях Московской области, с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, медицинских осмотров призывников в Военном комиссариате Московской области». 

·  «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодёжной политики» на 2020-2024 гг., утверждена Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 10.12.2019 № 2890-П.

В программу входят подпрограммы 2 (4): «Молодёжь Подмосковья», входят основные мероприятия:

01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодёжи, а также по вовлечению молодёжи в международное, межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество»:

01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи». 

01.03 «Проведение мероприятий по обеспечению занятости несовершеннолетних». 

01.05 «Расходы на обеспечение деятельности (оказания услуг) муниципальных учреждений в сфере молодежной политики» (муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный молодёжный центр «Сфера»). 

В принятые муниципальные программы включены и реализуются мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Мероприятия проводятся на постоянной основе: профилактические встречи и беседы со студентами и учащимися, антинаркотические танцевальные марафоны, участие в форумной кампании Московской области, интеллектуальные квесты, турниры по киберспорту, неформальным видам спорта и уличным танцам, туристско-краеведческий слет, городские и окружные праздники, творческие конкурсы, участие в волонтерском движении. Охват молодежи составил 33 300 человек.

· «Социальная защита населения» на 2020-2024 г.г., утверждена Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 25.11.2019 № 2737-П.

В программу входит подпрограммы III «Развитие системы отдыха и оздоровления детей», входит мероприятие по организации отдыха детей в каникулярное время (дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации).

II. Раздел. Основная часть.

2.1. Подраздел. Информация о координации деятельности органов и учреждений системы профилактики в указанной сфере:

по данным отдела государственной статистики на территории Дмитровского городского округа численность детского населения в возрасте от 0 до 17 лет - 33 563, из них: 
·  в возрасте до 13 лет – 27 179;

·  в возрасте от 14 до 17 – 6 384.
Создание благополучных и благоприятных условий для полноценного воспитания, обучения и развития детей является основным приоритетом в деятельности системы профилактики Дмитровского городского округа.
На территории округа осуществляют свою деятельность 27 общеобразовательных организаций:
·  в рамках внеурочных занятий во всех общеобразовательных организациях реализуется федеральный проект «Разговор о важном»;

· в рамках проекта «Цифровая образовательная среда» получили оборудование 21 общеобразовательная организация (2021-18);

· в 16 организациях созданы Центры детских инициатив;
· в 14 организациях открыты Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» (2021-8);

· участвуют в проекте «Эффективная начальная школа» - 5;

· участвуют в проекте «Школа полного дня» - 4 общеобразовательных организации. 

В 2021-2022 учебном году – 22 632 учащихся, в 2022-2023 учебном году – 23 928 учащихся.

В образовательные организации введены штатные психологи (44) и социальные педагоги (27).
В 27 общеобразовательных организациях широко развита сеть дополнительного образования:

· 477 кружков различной направленности: «Окно в природу», «Школьное лесничество», «Умелые руки», «Занимательная информатика», «Эрудит», «Юный лингвист», «Школьный ГИД», «Веселый английский», «Практическое обществознание», «Редакция школьной газеты «Ромашка», «Практическая физика», «По следам Пифагора», «Практическая география», «Умелые ручки», «Практическое обществознание» и т.д. Охвачено 5724 обучающихся.

· 48 клубов по интересам с направленностью - туристические, патриотические, читательские, волонтерские: «Кадеты», «РДШ», «Движение первых», «Юные друзья полиции», «Юные инспекторы дорожного движения», «Юные пожарные», «Оранжевый мяч», «Спортивный клуб «Факел», клуб «Большая перемена» и т.д. Охвачено 3440 обучающихся. 

· 85 спортивных секций - по теннису, каратэ, мини-футболу, волейболу, баскетболу, самбо, пионерболу, футболу, легкой атлетике, бегу, шахматам и т.д. Охвачено 2040 обучающихся.

· 72 секции профессиональной направленности: «Юный спасатель МЧС», «Юнармеец», «Школьный ГИД», «Школьный хор «Озарение», «Мир компьютерной графики», «Юный кулинар», «Школа юного кадета», «Весёлый театр», «Юнармия», «Школьное лесничество» и др. Охвачено 1440 обучающихся.

Образовательными организациями организована профилактическая работа с детьми «группы риска» и их семьями.

На 01.01.2023 на внутришкольном учете состоит 187 обучающихся.

Работа с детьми ведется в первую очередь социальным педагогом и педагогом-психологом и носит комплексный характер и разворачивается во всех формах социальной, педагогической и психологической помощи. 

В работе социального педагога с детьми «группы риска» проводится диагностическая, аналитическая, коррекционная, образовательно-профилактическая деятельность и работа с семьёй ребёнка, которая строится с учётом причин дезадаптации и девиации их психологических особенностей. 

Социально-психологическая работа проводится по семи направлениям:

1. Социальная диагностика. Особое внимание к многодетным и неблагополучным семьям, к семьям, где воспитываются дети-инвалиды, дети, находящиеся под опекой, к обучающим с отклоняющимся поведением учащимися «группы риска». Для выявления данных категорий оформляются социальные паспорта классов и социальный паспорт школы, а также проводится тестирование и анкетирование по шкалам педагога-психолога. 

В соответствии со ст.53.4 Закона о раннем выявлении незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ включает в себя два этапа:

- социально-психологическое тестирование обучающихся в образовательной организации;

- профилактические медицинские осмотры обучающихся.

В период проведения социально-психологического тестирования обучающихся с 01.10.2022 по 21.11.2022 работали 37 площадок из 25 общеобразовательных организаций.

Количество обучающихся, подлежащих тестированию в 2022-2023 учебном году, составило 7508 человек. 

Приняли участие в тестировании 7266 обучающихся (96,8% от общего количества обучающихся, подлежащих тестированию (в прошлом году 6690 обучающихся 94%). 

Не прошли тестирование от 13 до18 лет: 110 человек 1,5% (в прошлом году 181 человек 2,7%) от общего количества обучающихся, подлежащих тестированию. 

2. Организационно-воспитательная деятельность. Осуществляется в тесном контакте с заместителями директора по воспитательной работе.

3. Коррекционная работа. Проводится диагностическая работа, направленная на изучение социально-психологического климата в классе, межличностных отношений и социального статуса каждого ученика. В 1, 5 и 8 классах организуется работа по адаптации учащихся к новой учебной обстановке.

В 8–11 классах проводится тестирование, направленное на выявление сферы профессиональных интересов учащихся. Проводятся групповые занятия и индивидуальные консультации с ребятами «группы риска» и имеющими проблемы в адаптации. 

4. Просветительская работа: киноуроки, классные часы, экскурсии, беседы, мастер-классы, экскурсионные поездки по Подмосковью, встречи с представителями различных профессий, уроки мужества, круглые столы, конференции, предметные недели, акции и т.д., где идет охват обучающихся 100%. 

5. Работа с учащимися. Выявляются несовершеннолетние, совершившие правонарушения или склонные к противоправным действиям. 

6. Работа с педагогическим коллективом. Цель взаимодействия администрации и классного руководителя – совместное выявление причин, возникающих у ребенка, проблем, социально-педагогическая и психологическая коррекционная работа для оказания помощи и предупреждения возможных проблемных ситуаций.

7. Работа с родителями. Ведется активная работа по выявлению семей, не занимающихся воспитанием своих детей, асоциальных семей и т.д. В данном направлении проводится ежегодная акция «Этажи заботы» в самом начале учебного года.

Комиссией в 2020-2021 учебном году и истекшем периоде 2022-2023 учебного года не рассматривались вопросы, связанные с отчислением несовершеннолетних обучающихся из организаций, осуществляющих образовательную деятельность.

Мера дисциплинарного взыскания в виде отчисления из образовательной организации не применялась.

В Дмитровском городском округе имеются подростковые клубы, секции, кружки, основной целью которых является развитие творческих и интеллектуальных способностей, пропаганда здорового образа жизни, профилактика негативных явлений. В целях организации досуга, пропаганды здорового образа жизни и развития полноценных личностей в структурах органов по делам молодежи активно работают молодежные центры, оздоровительно-образовательные и иные учреждения, представляющие социальные услуги для молодежи.

В учреждениях Управления культуры, туризма и работы с молодежью Администрации Дмитровского городского округа Московской области действует 623 клубных формирований, из них: 447 детские. В формированиях занимается 8 654 участника, из них: 6 264 - дети.
За отчетный период в учреждениях проведено 20 737 мероприятий, из них: 12 925 для детей (2021-14 761 мероприятие, из них: 8 940 для детей). Посетителями стали 1374950 человек, из них: 472173 - дети (2021-824942 человек, из них: 324980 - дети).
В структуре Управления физической культуры и спорта Администрации Дмитровского городского округа Московской области функционируют: 78 плоскостных спортивных сооружений (стадионы, спортивные площадки, хоккейные коробки и т.д.), 2 бассейна («Дельфин» г.Дмитров, «Кашалот» г.Яхрома), 4 спортивные школы олимпийского резерва, в состав которых входит 21 отделение по видам спорта, в том числе 2 адаптивных. 

МУ СШОР «Динамо-Дмитров» (дзюдо, самбо, художественная гимнастика, пулевая стрельба, теннис на колясках), МУ СШОР по горнолыжному спорту «Шуколово» (горнолыжный спорт, горнолыжный спорт (адаптивный), сноуборд), МУ СШОР Альберта Демченко (хоккей с шайбой, фигурное катание, плавание, керлинг, санный спорт, скелетон), МАУ СШОР «Дмитров М.Б.М.» (легкая атлетика, лыжные гонки, волейбол, спортивная аэробика, гандбол, бокс, футбол).

В целях профилактики социального и вторичного сиротства, безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, неблагополучия семей с детьми, сохранение детей в биологических семьях, а также обеспечение защиты прав и законных интересов детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Дмитровского городского округа осуществляет свою деятельность с 30.09.2022 государственное казенное учреждение социального обслуживания Московской области Дмитровский семейный центр помощи семье и детям «Остров надежды» (далее-Центр). 

Центр оказывает социальные услуги в сфере социального обслуживания несовершеннолетним, семьям с детьми, гражданам в форме: стационарной; полустационарной; социального обслуживания на дому.

Центр организует:

1) сопровождение устройства детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью или в иные установленные семейным законодательством Российской Федерации формах;

2) сопровождение семей с детьми, находящихся в ТЖС;

3) сопровождение родителей, ограниченных или лишенных родительских прав, по восстановлению их в родительских правах;

4) сопровождение родственников детей, оставшихся без попечения родителей, в целях дальнейшей передачи им на воспитание детей;

5) постинтернатное сопровождение и постинтернатный патронат детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей.

Центр осуществляет полномочия органов опеки и попечительства:

1) по выявлению несовершеннолетних, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, включая обследование условий жизни таких несовершеннолетних и их семей;

2) по осуществлению деятельности по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан, либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

В Центр круглосуточно принимаются несовершеннолетние, в возрасте от 0 до 18 лет, обратившиеся за помощью самостоятельно, по инициативе родителей (их законных представителей), направленные (поступившие) по другим основаниям в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области:

1) оставшиеся без попечения родителей или иных законных представителей;

2) проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении;

3) заблудившиеся или подкинутые;

4) не имеющие места жительства, места пребывания и (или) средств к существованию;

5) оказавшиеся в иной ТЖС и нуждающиеся в социальной помощи и (или) реабилитации;

6) несовершеннолетние, зачисленные по иным основаниям в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области.

Основными целями деятельности Центра являются:

1) профилактика социального и вторичного сиротства, безнадзорности и беспризорности, неблагополучия семей с детьми;

2) сохранение детей в биологических семьях;

3) устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в замещающие семьи;

4) обеспечение защиты прав и законных интересов детей, оставшихся без попечения родителей;

5) адаптация к самостоятельной жизни лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

6) социальное, психологическое и иное сопровождение детей, оставшихся без попечения родителей, детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, замещающих семей, лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения родителей или единственного родителя, граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних, либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, а также граждан, принявших на воспитание детей в свои семьи (усыновление, опека, попечительство, приемная семья, детские дома семейного типа) патронатных воспитателей.

В Центре функционируют 5 отделений:

1. участковая социальная служба (г.о.: Дмитровский, Талдомский, Дубна); (плановая мощность – 870; прошли реабилитацию - 950). 

Предназначено для организации работы с семьями с детьми, находящимися в социально опасном положении или ТЖС, организации профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, а также предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому.

2. Служба комплексной помощи детям:

· стационар (плановая – 16; прошли - 135);

· медико-социальная реабилитация (плановая – 64; прошли - 337);

· полустационар с предоставлением питания (Талдомский) (плановая–15);

· полустационар без предоставления питания (г.о.: Дмитровский, Талдомский) (плановая – 25);

· психолого-педагогическая помощь (г.о.: Дмитровский, Талдомский) (плановая – 24; прошли - 169).

3. Служба содействия семье и детям:

· сопровождение родителей детей на стационаре (Дмитровский г.о.) (плановая – 16; прошли - 270);

· обследование условий жизни несовершеннолетнего в рамках рассмотрения судом дел, связанных с воспитанием детей (г.о.: Дмитровский, Талдомский, Дубна) (плановая – 120; прошли - 8).

Осуществляет деятельность по защите прав и законных интересов детей, оставшихся без попечения родителей, семей с детьми, находящихся в ТЖС. Реализует мероприятия, направленные на профилактику социального и вторичного сиротства, оказывает содействие TOOП в установлении социального статуса несовершеннолетних, проживающих в Центре, возвращении в кровную семью. Содействует разрешению родительских споров, связанных с воспитанием детей, разрешению конфликтов в семейных спорах в досудебном порядке с использованием медиативных технологий.

4. Служба постинтернатного сопровождения выпускников из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения взрослых:

· постинтернатное сопровождение (г.о.: Дмитровский, Талдомский, Дубна) (плановая – 73; прошли - 164);

· обследование жилых помещений, где проживают дети-сироты (плановая – 494; прошли - 143).

Организует подбор, подготовку патронатных воспитателей и оказывает организационно-методическую помощь патронатным воспитателям, а также организует постинтернатный патронат для лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей и оказывает содействие им в трудоустройстве, в реализации их законных прав и интересов.

5. Служба сопровождения замещающих семей:

· психологическое обследование граждан, желающих принять детей на воспитание в семью (плановая – 45; прошли - 2);

· подготовка граждан, желающих принять детей на воспитание в семью (плановая – 35; прошли - 18);

· замещающие семьи, воспитывающие детей, оставшихся без попечения родителей (плановая – 70; прошли - 10);

· дети, получающие услуги служб сопровождения (плановая–140; прошли-11).

Содействует устройству детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в замещающие семьи (усыновление, опека, попечительство, приемная семья). 

Организует консультирование граждан, желающих принять ребенка на воспитание в свою семью. Проведение информационных кампаний по привлечению лиц, желающих усыновить, принять под опеку или в приемную семью ребенка, а также проводит совместные культурно-массовые мероприятия с такими лицами.

Осуществляет деятельность по проведению психологического обследования граждан, выразивших желание принять на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей, подготовку граждан, желающих принять ребенка на воспитание в свою семью. Сопровождение детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в замещающих семьях, а также опекунов (попечителей), приемных родителей, усыновителей, воспитывающих детей, оставшихся без попечения родителей.

В соответствии с действующим законодательством и исполнением возложенных задач на Комиссию, за данный период проведено 38 заседаний Комиссии (2021-37), из них: 14 внеочередных и 2 выездных заседания Комиссии (2021-13), 16 - с рассмотрением целевых вопросов.
По результатам рассмотрения целевых вопросов выносятся Постановления Комиссии по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов с поручениями органам и учреждениям системы профилактики с установленными сроками исполнения (поручений–123, 2021-101). 

На заседании Комиссии рассмотрено 969 материалов в отношении несовершеннолетних, родителей, законных представителей и иных лиц (2021-891), из них:
· в отношении несовершеннолетних – 257 (2021-250);
· в отношении родителей, иных законных представителей – 687 (2021-615);
· в отношении иных лиц – 25 (2021-26).

При рассмотрении материалов в отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей) вырабатывается алгоритм, направленный на защиту прав и интересов несовершеннолетних. По результатам рассмотрения выносятся постановления о проведении индивидуальной профилактической работы (далее-ИПР) 101 (2021-111), из них:

· в отношении несовершеннолетних – 34 (2021-37);

· в отношении родителей, иных законных представителей несовершеннолетних – 67 (2021-74).

Вынесено 488 постановлений о назначении административного наказания (2021-433), из них:

· в отношении несовершеннолетних – 118 (2021-103);

· в отношении родителей и иных законных представителей несовершеннолетних – 345 (2021-306);

· в отношении иных лиц –25 (2021-24).

На начало 2022 года в отношении 36 несовершеннолетних проводилась ИПР.

За 2022 год в отношении 70 несовершеннолетних проводилась ИПР (2021-105).

В отношении 38 прекращено проведение ИПР (2021-69), из них:

· в связи с исправлением - 18;

· в связи с достижением совершеннолетия – 17;

· в связи с переменой места жительства – 3.

Наконец 2022 года в отношении 32 несовершеннолетних проводится ИПР (2021-36), из них: женского пола – 11 (2021-8), мужского пола – 21 (2021-28).

Данные несовершеннолетние распределились по возрасту:

· до 14 лет – 9 (2021-4);

· от 14 до 16 лет – 6 (2021-4);

· от 16 до 18 лет – 17 (2021-28).

Из 32 несовершеннолетних по занятости распределились:

· учащиеся общеобразовательных организаций – 18 (2021-11);

· студенты профессиональных образовательных организаций – 9 (2021-15);

· работающие – 2 (2021-3);

· не работающие и не обучающиеся – 3 (2021-7).

Несовершеннолетние проживают и воспитываются в семьях: полная – 23 (2021-25); неполная – 9 (2021-11); многодетная – 11 (2021-4); 1 - является опекаемым (201-2).

Категория подростков, в отношении которых проводится ИПР:
· совершивших правонарушение, повлекшее применение меры административного взыскания – 6 несовершеннолетних (2021-17), из них: употребляющих наркотические средства – 0 (2021-6);

· совершивших правонарушение до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность – 7 (2021-0);

· совершивших общественно опасное деяние и не подлежащих уголовной ответственности в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность – 9 (2021-8);

· совершивших преступление средней тяжести – 6 (2021- 10);

· имеющих условную меру наказание – 1 (2021-1);

· совершивших самовольный уход из дома – 3.

Несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы, либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений, нет.

Несовершеннолетним и их родителям оказывалась правовая помощь, рекомендовано установление социального патронажа в отношении 2 несовершеннолетних, 11 несовершеннолетним оказано содействие во временном трудоустройстве, 1 несовершеннолетний помещен в ГКОУ МО для детей, нуждающихся в психолого-педагогической реабилитации, коррекции и образования «Ариадна».

На начало 2022 года в отношении 199 семей (2021-231) проводилась ИПР.
В течение 2022 года в отношении 266 семей проводилась ИПР (2021-305).

В отношении 153 семей прекращено проведение ИПР (2021-106), в них: 297 детей (2021-106 семей, в них: 180 детей), из них:

· в связи с исправлением – 131 семья (2021 - 71);
· по иным причинам – 22 семьи (2021 - 35).

В 2022 году 3 родителя в отношении 5 детей лишены родительских прав (2021-10 родителей в отношении 12 детей), 1 родитель ограничен в родительских правах по состоянию здоровья в отношении 1 ребенка (2021-1 родитель в отношении 1 ребенка). Восстановлен в родительских правах – 1 родитель.

Количество семей на конец года 2022 года – 113 (2021-199), в них: 219 детей (2021 - 199 семей, в них: 384 ребенка).
Семьи классифицируются по категориям: полные – 70; неполные – 43 (одинокие – 30, в них: 55 детей); многодетные – 26, в них 95 детей.

Дети (219), проживающие в семьях распределились по возрасту: до года - 7 детей; 1-6 лет – 68 детей; 7-13 лет – 97 детей; 14 лет – 9 детей; 15 лет – 14 детей; 16-17 лет – 24 ребенка. 

Из них: дошкольников – 87 детей; школьников – 115 детей; СПО - 15 детей; н/у, н/р - 2.

С целью отдыха и оздоровления детей в 2022 году направлены в лагеря с дневным пребыванием – 169 детей, (2021-142) и 43 ребенка - на море, на бюджетной основе.

Дети приняли участие в новогодних представлениях – 215.

Родители, имеющие алкогольную и наркотическую зависимость, прошли стационарное лечение в ГБУЗ МО «Психиатрическая больница №5» на бюджетной основе – 12 родителей (от алкогольной зависимости - 10, от наркотической - 2), (2021 – 15, от алкогольной зависимости - 13, от наркотической - 2), направлен на реабилитацию для прохождения программы социальной адаптации в МОО «Центр поддержки духовного наследия» г. Подольск, продолжительностью 4 месяца от наркотической зависимости - 1 родитель. 

Родители (2) на бюджетной основе проходили комплексную реабилитацию в ООО Центр социальной адаптации «Альянс» сроком от 2 до 6 месяцев. Для прохождения длительной реабилитации и профессиональной помощи родителю (матери), употребляющей спиртосодержащую продукцию, была оказана помощь в сопровождении и помещении с новорожденным ребенком в кризисный центр для жертв семейного насилия, женщин с детьми и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации «Лада» по индивидуальной программе реабилитации и социализации с 26.05.2022 по 04.08.2022. 

Из 113 семей, в отношении которых проводится ИПР, осуществляется социальный патронаж участковой социальной службой Центра - 33 семьи, в них 81 ребёнок (2021 - 36).

В целях безопасности детей и семей устанавливаются АДПИ, поставлено 38 шт., в 18 семьях в них: 36 детей (2021-10 в 3 семьи, в них: 16 детей).

Деятельность Комиссии обеспечивает отдел и одной из задач, возложенных на отдел, является рассмотрение в установленные сроки по существу обращения (заявления). За 2022 год рассмотрено 86 обращений, поступивших от: родителей – 74 обращения; опекунов – 3; бабушек – 5; иное лицо – 4.

По поступившим обращениям проводится проверка, выясняется обоснованность обращения граждан по данному вопросу. Родители, в отношении которых поступили заявления в Комиссию, приглашаются на заседание Комиссии для рассмотрения вопроса по существу.

В соответствии с п. 1 ст. 6 Закона МО от 30.12.2005 № 273/2005-ОЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Московской области» к полномочиям Комиссии относится сбор, изучение и обобщение информационных, аналитических и статистических материалов о состоянии гибели и травматизма несовершеннолетних, разработка мер по предупреждению данных явлений.
При формировании муниципального Плана на 2022 год учтены мероприятия, предусмотренные Планом мероприятий, направленные на предотвращение детской смертности с учетом сезонной специфики.
В целях своевременной и качественной организации деятельности по предупреждению возникновения пожаров и гибели детей Отдел ежеквартально направляет списки семей, в отношении которых проводится ИПР в Дмитровское РО МО «ВДПО» и в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Дмитровскому городскому округу УНД и ПР ГУ МЧС России по МО.

Представители Дмитровского РО МО «ВДПО», инспектора надзорной деятельности и профилактической работы по Дмитровскому городскому округу УНД и ПР ГУ МЧС России по МО и представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних участвуют в межведомственных рейдах при проверке семей, в отношении которых проводится ИПР, проводят профилактические беседы, направленные на пожарную безопасность в быту, дают рекомендации по размещению и эксплуатации электроприборов и электропроводки, вручают листовки. 

На постоянной основе проводится противопожарная пропаганда, задействованы местные средства массовой информации. Еженедельно печатаются и выкладываются заметки о пожарной безопасности в Дмитровский Вестник и сети Интернет, в социальных сетях и телеграмм-чатах: 

https://t.me/dmitrovreg/30790;

https://t.me/Dmitrov_na_svyazy/27667;

https://t.me/TU1_DmitrovskyGO/3956;

https://t.me/TU2_DmitrovskyGO/11610;

https://t.me/TU3_DmitrovskyGO/11350;

https://t.me/TU4_DmitrovskyGO/3988;

https://t.me/TU5_DmitrovskyGO/5109;

https://t.me/TU6_DmitrovskyGO/7531;

https://t.me/TU7_DmitrovskyGO/6442.

Размещено на официальном сайте Администрации Дмитровского городского округа: https://dmitrov-reg.ru/2022/09/na-territorii-dmitrovskogo-gorodskogo-okruga-s-nachala-goda-proizoshlo-578-pozharov-na-kotoryh-pogibli-5-chelovek-travmy-razlichnoj-stepeni-tjazhesti-poluchili-6-chelovek.

Еженедельно проводятся встречи, беседы с населением, подворовых (поквартирных) обходов силами сотрудников территориальных управлений, старост населенных пунктов и представителями СНТ, ДНП, СТ с доведением до жителей по пожарной обстановке в округе и на подведомственной территории с распространением памяток и листовок, а также о необходимости установки в жилых помещениях АДПИ.

На информационных стендах размещаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности.

В образовательных организациях имеются стенды по пожарной безопасности, обновлены «уголки пожарной безопасности». 

На постоянной основе среди обучающихся и их родителей проводится противопожарная пропаганда посредством размещения информации на сайтах образовательных организаций, в родительских групповых чатах.

В образовательных организациях проводятся заседания пожарно-технических комиссий, инструктажи с сотрудниками, беседы с обучающими, уроки ОБЖ о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, мерах пожарной безопасности и действиях в случае возникновения пожара. 

Принят комплекс мер, направленный на снижение травматизма детей и подростков на автомобильных дорогах.

На территории Дмитровского городского округа действует Положение о создании и функционировании инициативной группы «Родительский патруль», согласованный начальником ОГИБДД УМВД России по Дмитровскому городскому округу Московской области и начальником Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области.

С целью формирования у детей специальных знаний, умений, практических навыков безопасного поведения на дороге создан «Родительский патруль» (далее-патруль) по соблюдению ПДД из числа родителей, членов семьи, дети которых обучаются в общеобразовательных организациях.

Для повышения эффективности работы патруля приглашаются сотрудники ГИБДД, МЧС, МВД, полиция на транспорте, а также другие заинтересованные организации и ведомства. 

Патруль осуществляет свою деятельность с сентября по июнь учебного года на базе общеобразовательных организаций не реже двух раз в месяц (при необходимости чаще) за тридцать минут до начала занятий.

В парках культуры и отдыха, расположенных на территории округа, в летний период в течение дня проводилось аудио-информирование населения о безопасном поведении детей.

В период проведения оздоровительной кампании в лагерях с дневным пребыванием детей проводятся тематические мероприятия с раздачей печатной продукции, направленной на «Безопасное детство», охвачено 2 205 детей.

В целях снижения гибели и травматизма детей утверждена «Дорожная карта» мероприятий, направленных на предупреждение гибели и травматизма детей и подростков на территории Дмитровского городского округа Московской области.

За отчетный период на территории Дмитровского городского округа зафиксировано 2 попытки суицида (2021–2 завершены).

1. Несовершеннолетний (Г., 2008), обнаружен родственником 09.01.2022 в 21:39 в квартире по месту проживания, висящим на кожаном ремне, закреплённым на турнике. 

Несовершеннолетний бригадой СМП доставлен в ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница» и госпитализирован в реанимационное отделение. 

Несовершеннолетний по месту учёбы характеризуется удовлетворительно. Семья родная, неполная, благополучная, на учёте в органах системы профилактики не состоит. 
Несовершеннолетний с 11.01. по 02.02.2022 года находился на стационарном лечении ГБУЗ МО «Центральная клиническая больница». 

В справке ГБУЗ МО «ЦКБ» зашифрован диагноз, который свидетельствует о психотическом расстройстве личности ребёнка. Законному представителю с несовершеннолетним сыном после стационара необходимо обратиться к участковому психиатру для дальнейшего наблюдения за подростком и оказания медикаментозной терапии.

2. Несовершеннолетняя (К., 2008), 03.03.2022 в 21:53 с автомобильного моста через канал им. Москвы, который расположен по дороге в г. Яхрома, спрыгнула. 
Несовершеннолетняя бригадой СМП доставлена в травматологическое отделение ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница». Диагноз: открытый перелом нижней трети правого бедра, закрытый перелом левой пяточной кости

Несовершеннолетняя проживает в родной, неполной семье совместно с матерью. Отец проживает отдельно от дочери. По месту учёбы характеризуется удовлетворительно. Ранее мысль о суициде не высказывала, на учете в органах системы профилактики не состояла. 
Несовершеннолетняя проходит стационарное лечение в специализированной клинике травматологии и ортопедии г. Москвы. 
Согласно п. 1 ст. 11 ФЗ от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Комиссия осуществляет координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики по выявлению и пресечению случаев склонения несовершеннолетних суицидальным действия.

Во исполнение поставленных задач Комиссией с целью организации профилактической работы, направленной на предотвращение аутоагрессивного поведения подростков в виде суицидов и попыток суицидов, регулярно проводятся расширенные заседания по вопросам профилактики суицидов и обеспечения безопасности детей в Инретнет-пространстве, с участием руководителей образовательных организаций, анализируется состояние и тенденции противоправного поведения детей, проявление рискованного поведения, определяются задачи по повышению эффективного принятия мер профилактики.

Каждый случай суицида несовершеннолетних рассмотрен на заседаниях Комиссии с целью установления причин и условий ему способствовавших, оказания психологической и иной помощи несовершеннолетнему и его семье. С подростками, с согласия родителей, работают психологи реабилитационных центров, образовательных организаций, с целью преодоления кризисного состояния подростка и формирования адекватного отношения к жизни. Для коррекции поведения у подростка с психическими расстройствами, он направляется на госпитализацию в медицинское учреждение.

В адрес органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних для использования в работе направлены:

· публикации информационно-методического журнала «Инспектор по делам несовершеннолетних» для изучения эффективных практик по реализации мероприятий по профилактике суицидального поведения у несовершеннолетних, применяемых в других регионах РФ.

· Алгоритм действий по профилактике суицидов учащихся образовательных организаций.

· Методические рекомендации для педагогов-психологов и социальных педагогов образовательных организаций по проведению профилактической работы с несовершеннолетними, склонными к суицидальному поведению, разработанные ФГБНУ «Центр защиты прав и интересов детей» Министерства образования и науки РФ.

· Методические рекомендации для педагогов-психологов и социальных педагогов образовательных организаций по работе с родителями обучающихся образовательных организаций по проведению профилактической работы с несовершеннолетними, склонными к суицидальному поведению, разработанные ФГБНУ «Центр защиты прав и интересов детей» Министерства образования и науки РФ.

· Памятки по ознакомлению с признаками и ранними проявлениями у несовершеннолетних суицидальных настроений, методами профилактики суицидального поведения, рекомендации родителям ребёнка, совершившего попытку суицида, а также указанием служб экстренного реагирования и психологической помощи, подготовленные ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского» Минздрава России.

В целях предупреждения суицидального поведения обучающихся образовательных организаций посредством консолидации усилий органов и учреждений системы профилактики межведомственного взаимодействия реализуется «Комплексная программа Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области по профилактике суицидов среди обучающихся общеобразовательных организаций Дмитровского городского округа на 2022-2025 годы «Я выбираю жизнь».
Программа реализуется по направлениям: информационно-просветительское; диагностическое; профилактическое.

Проведено 315 классных часов, направленных на формирование у обучающихся понятия, как «Ценность человеческой жизни», «Цели и смысл жизни», а также индивидуальные приёмы психологической защиты в сложных ситуациях. Охвачено 8 105 детей.

В 8-х классах проведено 86 занятий «Стресс в жизни человека. Способы борьбы со стрессом». До сведения учащихся и их родителей доведена информация о работе «Телефонов доверия», сведения о «Телефонах доверия» размещены на стендах общеобразовательных  учреждениях. Охвачено 2 129 детей.

Проведено 4 городских и 27 общеродительских собраний. Охвачено 7 600 родителей.

Проведено 4 совещания для социальных педагогов, педагогов-психологов и заместителей директоров по воспитательной работе по теме формирования навыков здорового  образа  жизни и навыков стрессоустойчивости  в социуме. Охвачен 81 педагог.

Комиссией продолжается реализация Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также иных организаций по раннему выявлению случаев нарушения прав и законных интересов детей и оказанию помощи семьям в вопросах защиты прав и законных интересов несовершеннолетних (далее-порядок по раннему выявлению).
За данный период зарегистрировано 8 сообщений по раннему выявлению в отношении 8 детей, проживающих в родных семьях.
По возрасту дети распределились: от 0 до 5 лет–4 детей; от 6 до 10 лет–3; от 11 до 17 лет–1.

Данные сообщения поступили от: ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница» - 6, окружного управления социального развития № 23 Министерства социального развития Московской области – 2 сообщения.
Рабочая группа в течение трех рабочих дней со дня регистрации сообщения проводила первичное обследование условий жизни несовершеннолетнего с целью оценки риска нарушения его прав с дальнейшей передачей документов в Комиссию. 
В рабочую группу входят представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: специалист отдела по делам несовершеннолетних Администрации Дмитровского городского округа Московской области, специалист ГКУСО Московской области Дмитровского семейного центра помощи семье и детям «Остров надежды». При необходимости: участковый врач-педиатр, инспектор отдела по делам несовершеннолетних УМВД России по Дмитровскому городскому округу, сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Дмитровскому городскому округу Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Московской области. 
По результатам рассмотрения актов на заседании Комиссии вынесено 5 постановлений об отсутствии оснований к открытию случаев нарушения прав несовершеннолетних и 3 постановления об открытии случаев нарушения прав несовершеннолетних.
С целью информирования и эффективного применения в работе Комиссией для органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних изготовлена брошюра (количество 100 штук) «Порядок по раннему выявлению».
Проведено методическое совещание с представителями образовательных организаций по исполнению порядка по раннему выявлению. 

Комиссией ежегодно проводится акция «Собери ребенка в школу», направленная на оказание помощи несовершеннолетним и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию или социально опасное положение.

Комиссией организована раздача рюкзаков и канцелярских принадлежностей детям-школьникам, проживающим в семьях, состоящим на профилактических учетах.

Оказана помощь к началу 2022-2023 учебного года – 47 детям:

· школьный рюкзак – 25 детей;

· канцелярский набор – 47 детей;

· школьный набор (43 предмета) – 8 детей, из них: 4 первоклассника;

· школьная форма – 2 ребенка, из них: 1 первоклассник;

· мешок для сменной обуви, укомплектованный канцелярскими товарами – 8 детей.

2.2. Подраздел. Информация о координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению, устранению причин и условий, им способствовавших.
На территории Дмитровского г.о. совершенно 12 преступлений среди несовершеннолетних или при их участии (2021-23). 

Из 12 преступлений: 1 преступление тяжкое (2021-4), 4 небольшой тяжести (2021-4), 7 преступлений средней тяжести, одно из которых в сфере незаконного оборота наркотиков (2021-15).

Из 12 преступлений, которые переданы на рассмотрение в Дмитровский городской суд в 2022 году, совершены 2021 году - 3 преступления.

Количество преступлений совершены несовершеннолетними в группе – 5 (2021-7), из них: 4 в группе со взрослыми лицами (2021-3).

В связи с вовлечением несовершеннолетних в совершение преступлений возбуждено 2 уголовных дела, предусмотренные ст. 150 УК РФ.

Иностранными гражданами преступлений не совершено. 

Количество участников преступлений – 9 несовершеннолетних, мужского пола (2021-15 несовершеннолетних, мужского пола), из них: 3 являются иногородними жителями (г.Химки, г.Долгопрудный, Калужская обл.) и 6 являются местными жителями, из них: 15 лет – 2 (2021-0); 16-17 лет – 4 (2021-15). За данный период достигли совершеннолетия – 3 подростка.

За текущий период совершено 6 общественно опасных деяний (2021-10), участников – 6, жители Дмитровского г.о. (2021-9, из них: Талдомского г.о.–2 несовершеннолетних; Балашихи–1; жители Дмитровского г.о.–6). 

В отношении несовершеннолетних зарегистрировано 65 преступлений (2021-49).

Количество преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних зарегистрировано 8 преступлений (2021–5), из них:

· ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) - 6 (2021-0);

· ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) – 2 (2021-5).

Против семьи и несовершеннолетних - 43 преступления (2021-23), из них: 35 преступлений, предусмотренных ст.157 УК РФ (2021-18).

С целью нейтрализации попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную, в том числе экстремистскую деятельность, в незаконные массовые акции представителями органов и учреждений системы профилактики проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор» (далее-мероприятие). 

В данном мероприятии принимали участие 45 сотрудников УМВД России по Дмитровскому г.о., из них: УУП - 11, ОДН - 9, ППСП - 20, ОУР – 4, ОИАЗ – 1, также представители Комиссии – 22 и Администрации Дмитровского городского округа – 5 специалистов.

В ходе мероприятия в УМВД России по Дмитровскому городскому округу доставлено 16 несовершеннолетних, из них: 

- за совершение административных правонарушений – 13;

- находящиеся на территории округа без законных представителей и средств к существованию – 2 (помещены в ЦВСНП г. Москвы);

- безнадзорных, беспризорных, требующих помощи со стороны государства – 2.

Количество несовершеннолетних выявленных и поставленных на профилактический учёт в ОДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу сократилось на 3,4 % с 175 до 169.

На 01.01.2023 на учёте состоит 149 несовершеннолетних (2021–151), из них: 

· судимых – 2 (2021-3);

· за употребление спиртных напитков – 99 (2021-79);

· за употребление наркотических средств – 0 (2021-4);

· совершивших преступление, но не подлежащих к уголовной ответственности, вследствие не достижения возраста - 6 (2021-8).

Снято с учёта несовершеннолетних – 171 (2021-173), из них: 

· с исправлением – 123 (2021-95); 

· по достижению 18 лет - 38 (2021-56).

С целью профилактики преступлений и правонарушений сотрудниками ОДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу совместно с УУП, ОУР, ОБППСП, ОГИБДД проведено 76 рейдов (2021-78).

В результате проведения совместных мероприятий доставлено в УМВД России по Дмитровскому городскому округу 493 несовершеннолетних (2021-477), из них:

· учащиеся общеобразовательных организаций - 257 (2021-279);

· других образовательных организаций – 115 (2021-126).

493 несовершеннолетних были доставлены:

· за употребление спиртных напитков – 137 (2021-104);

· за употребление наркотических средств – 3 (2021-10);

· за употребление токсических веществ - 0 (2021-5);

· безнадзорных и беспризорных, требующих помощи со стороны государства – 110 (2021–124), которые были помещены: в учреждения здравоохранения - 23 (2021–62); в учреждения социальной помощи детям - 63 (2021-44), в ЦВСНП – 24 (2021–18).

На учете состоит 174 неблагополучных родителя (2021-240), из них: злоупотребляющих спиртными напитками - 163 (2021-220); употребляющих наркотические средства - 3 (2021-3). 

За истекший период инспекторами ОДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу раскрыто (по ф.1.1.) 26 преступлений (2021-29), количество выявленных и раскрытых преступлений против семьи и несовершеннолетних – 10 (2021-7), из них:

· ч.1 ст.151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий) - 6 (2021-3);

· ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления) - 2 (2021-2);

· ст.151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции) – 1 (2021-0);

· ч.2 ст.151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий) – 1 (2021-2).

Одним из полномочий Комиссии является рассмотрение дел об административных правонарушениях несовершеннолетних, их родителей (иных законных представителей), иных лиц в случаях и порядке, предусмотренном законодательством об административных правонарушениях.
Количество дел об административных правонарушениях, поступивших в Комиссию, увеличилось на 7,5% с 835 до 898, из них:

· на несовершеннолетних - 184 (2021-190);

· на родителей (иных законных представителей) – 689 (2021-619);

· иных лиц – 25 (2021-26).

Из поступивших 898 административных материалов передано по подведомственности 4 (2021-6), из них:

· в отношении несовершеннолетних – 2 материала (2021-2);

· в отношении родителей – 2 административных материала (2021-4).

Количество прекращенных административных материалов увеличилось на 2,7%.

В отношении несовершеннолетних рассмотрено 182 дела об административных правонарушениях (2021-188), из них: 64 - прекращено (2021-85).

В отношении родителей (иных законных представителей) рассмотрено 687 дел (2021-615), из них: 343 - прекращено (2021-309).

Число лиц, привлеченных к административной ответственности – 487 (2021-433), из них: несовершеннолетних – 118 (2021-103); родители (законные представители) – 369 (2021-306); иные лица – 25 (2021-24).

Комиссией вынесено 274 постановления о назначении административного наказания в виде штрафа (2021-321). Направлено в Главное управление Федеральной службы судебных приставов по МО Дмитровское районное отделение судебных приставов 34 заявления (2021-93) о возбуждении исполнительного производства и о взыскании денежных средств в отношении должников, привлеченных к административной ответственности, на общую сумму 22 900 тыс. руб. (2021-104), из них: несовершеннолетних – 17 (2021-25); родители (законные представители) – 17 (2021-69).
Комиссией за отчетный период вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения в адрес: кинотеатра; отдела по делам несовершеннолетних УМВД России по Дмитровскому городскому округу.

За 2022 год в отношении 15 несовершеннолетних заведены 18 розыскных дел в связи с самовольными уходами (2021 - 25).

Повторные самовольные уходы совершены 2 несовершеннолетними.

Из 15 несовершеннолетних: 7 лиц мужского пола (2021 - 8); 8 лиц женского пола (2021 - 9).

На момент самовольных уходов несовершеннолетние распределились по занятости:

- учащиеся средних общеобразовательных организаций – 13 (2021 - 11);

- студенты профессиональных образовательных организаций – 1 (2021 - 3);

- не работающие и не учащиеся – 1 (2021 - 3).

Несовершеннолетние, совершившие самовольные уходы, распределились по возрасту:

- 9-13 лет – 5 человек (2021 - 0);

- 14-15 лет - 4 человека (2021 – 10);

- 16-17 лет - 6 человек (2021 - 7).

Из общего количества несовершеннолетних, совершивших самовольные уходы:

- 8 несовершеннолетних проживают в полных семьях;

- 7 несовершеннолетних проживают в неполных семьях (родители находятся в разводе, но отношения с детьми поддерживаются).

Несовершеннолетние, проживающие в приемной семье – 2.

Несовершеннолетние, совершившие самовольные уходы, 14 - являются жителями Дмитровского городского округа, 1 несовершеннолетний – житель Сергиево-Посадского городского округа.

Из 15 несовершеннолетних 13 совершили самовольные уходы из семьи, 2 совершили самовольный уход из учреждения социальной защиты (2021 - 1).

Из 15 несовершеннолетних, в отношении 8 несовершеннолетних вынесены постановления о ИПР, в отношении 6 проведена разъяснительная работа.

В ходе проверки материалов о самовольных уходах установлено, что в течение суток несовершеннолетние передавались родителям сотрудниками полиции, другие домой возвращались самостоятельно до приезда оперативно – следственной группы. 

Анализ причин, способствующих самовольным уходам, показал, что дети проявляют самостоятельность в силу своего возраста, не задумываясь о последствиях - 11, конфликтные отношения с родителями, ссоры - 3, разрядился телефон и не смог сообщить - 1.

За отчетный период на заседании Комиссии рассмотрено 3 административных материала, предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (по факту самовольного ухода несовершеннолетнего), из них: 2 административных материала прекращены (ст.24.5 КоАП РФ), 1 - вынесено административное наказание.

Несовершеннолетних, находящихся в местном и федеральном розыске по Дмитровскому городскому округу на 01 января 2023 года, в розыске не значится.

На основании письма Минобрнауки России от 26.02.2016 № 07-834 «О направлении методических рекомендаций» (вместе с «Методическими рекомендациями по работе с детьми, самовольно ушедшими из семей и государственных организаций, и профилактике таких уходов») сформирована системная работа всех общеобразовательных организации.

Ежегодно формируется Комплексный план межведомственного взаимодействия структур системы профилактики по деструктивному поведению, правонарушениям, преступлениям, бродяжничеству и беспризорности несовершеннолетних, а также реализуется Комплексная программа «Дорога в будущее» на 2022-2025 годы. 

В целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних разработан и осуществляется комплекс мер, направленный на профилактику самовольных уходов, безнадзорности и правонарушений среди воспитанников. 

Во всех общеобразовательных организациях созданы Советы профилактики и Рабочие группы по решению проблем несовершеннолетних по профилактике безнадзорности и самовольным уходам.

Приказами возложена ответственность на заместителей директоров по воспитательной работе, социального педагога и педагога-психолога за организацию работы по профилактике самовольных уходов, безнадзорности и правонарушениям обучающихся.

С целью формирования у обучающихся общеобразовательных организаций негативного отношения к табакокурению, к употреблению спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ через воспитание мотивации здорового образа жизни в образовательных организациях в период учебного года ежеквартально проводилась акция «Здоровье - твое богатство».

В рамках акции проведено 512 мероприятий:

1. Круглый стол на темы: «Мы за здоровый образ жизни» (1-4 классы); «Здоровый образ жизни и подросток»; «Здоровая нация – счастливая Россия» (7-9 классы).

2. Конкурс рисунков на тему: «Наше здоровье – в наших руках» (1-4 классы).

3. Спортивные соревнования по баскетболу (5-6 классы).

4. Профилактические беседы совместно с инспекторами ОДН УМВД России по Дмитровскому г.о., направленные на формирование негативного отношения к потреблению наркотических средств и психотропных веществ, правового сознания и законопослушного поведения (7-9 классы).

5. Викторина по здоровьесбережению и антинаркотической направленности (7-9 классы).

6. Квиз-игра «Здоровое поколение – богатство страны» совместно с сотрудниками библиотек (5-6 классы).

7. Организован просмотр фильмов антинаркотической и здоровьесберегающей направленности (7-9 классы).

8. Проведены однодневные походы для разновозрастных групп. 

Общее количество - 26 756 участников, из них: 23 000 несовершеннолетних.

В летний период в лагерях с дневным пребыванием детей (31) проведена межведомственная профилактическая акция: «Здоровье – твоё богатство». 

Проведено более 300 мероприятий различной направленности, из них: круглые столы на темы: «Мы за здоровый образ жизни»; «Здоровый образ жизни и подросток»; «Здоровая нация – счастливая Россия»; конкурс рисунков «Наше здоровье – в наших руках»; спортивные соревнования по баскетболу; викторина по здоровьесбережению и антинаркотической направленности; квиз-игра «Здоровое поколение – богатство страны»; просмотр фильмов антинаркотической и здоровьесберегающей направленности. В данной акции приняли участие 3 370 детей.

Использовались различные формы проведения родительских собраний: классные родительские собрания на тему: «Горькие плоды «сладкой жизни», или о тяжких социальных последствиях употребления наркотиков»; поселковые профилактические мероприятия «Сумей сказать НЕТ!» (Синьковское и Большерогачевское); общешкольные родительские собрания на тему: «Жизнь без зависимостей».

При проведении родительских собраний активное участие принимали все структуры профилактики, в том числе ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница», представители Комиссии, инспектора ОДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу и специалисты Центра.

В целях обеспечения единого подхода по защите прав и интересов учащихся в родительских группах, созданных с использованием мессенджеров WhatsApp, размещены видеоролики, печатная продукция, направленные на правовое формирование ответственности родителей.

В образовательных организациях на уроках ОБЖ проведен просмотр социальных роликов YouTube-канала Антинаркотической комиссии в Московской области с дальнейшим обсуждением темы с несовершеннолетними. 

Для оказания информационно-консультативной помощи несовершеннолетним и родителям в образовательные организации направлены информационные материалы для размещения на сайтах: номера телефонов доверия и Интернет консультирования для несовершеннолетних и их семей; Всероссийский детский телефон доверия; телефон неотложной психологической помощи Московской службы; телефон горячей линии Центра экстренной психологической помощи МЧС России; детский телефон доверия Центра экстренной психологической помощи ГБОУ ВПО «Московский городской психолого-педагогический университет».

В целях объективного решения вопросов по ресоциализации несовершеннолетних, освобожденных из мест лишения свободы, а также осужденных без изоляции от общества, на основании Постановления Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 21.12.2021 № 2976-П «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области на 2022 год», Постановления Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 14.09.2022 № 3077-П «О внесении изменений в постановление Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 21.12.2021 № 2976-П «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области на 2022 год» в состав Комиссии входит начальник филиала по Дмитровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области (далее-УИИ).
По учетам УИИ за истекший период 2022 года прошло 4 несовершеннолетних осужденных. 

На 01.01.2023 на учете в УИИ состоят 2 несовершеннолетних осужденных. С целью контроля в течение года сотрудниками УИИ несовершеннолетние посещались по месту жительства, в том числе и в вечернее время. Проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и родителями, направленные на разъяснение порядка и условий отбывания наказания без изоляции от общества. Сотрудниками УИИ ведется сбор характеризующих сведений с места жительства, работы, учебы несовершеннолетних, а также принимаются меры по их продолжению обучения и трудоустройства. 

Среди несовершеннолетних, состоявших на учете в УИИ, отсутствуют лица, совершившие повторные преступления после постановки на учет.

Между УИИ и Управлением культуры, туризма и работы с молодежью Администрации Дмитровского городского округа (МБУ «Комплексный молодежный центр «Сфера») заключено соглашение о межведомственном взаимодействии по предупреждению совершения подростками, состоящими на учете в УИИ, преступлений и других правонарушений. 

Ежемесячно проводится обмен информацией по количеству осужденных, состоящих на учете в УИИ, а также направляется информация о предстоящих мероприятиях по развитию волонтерского движения. В 2022 году изучены и обобщены практики совместной работы с родителями, имеющих детей – несовершеннолетних правонарушителей, подвергшихся наказанию без изоляции от общества. С осужденными, состоящими на учете, ежемесячно проводятся беседы, где они информируются об участии в мероприятиях и волонтерских движениях.

В профилактической работе инициативно участвуют представители МБУ «Комплексный молодёжный центр «Сфера», в который входят 5 молодежных отделов, которые участвуют в организации отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних, а также организуют добровольческие, волонтерские движения. В волонтерском движении участвуют 120 несовершеннолетних, из них: в отношении 20 проводится ИПР.

Специалисты «Сфера» принимают участие в рамках оперативно-профилактических операций, а также в мероприятиях в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, используя такие формы, как: студенческие фестивали, марафоны, спортивно-патриотические праздники, антинаркотические волонтёрские акции и пр.

Специалисты «Сфера» активно сотрудничают со средствами массовой информации в целях привлечения общественного внимания к проблемам молодёжи.

На территории округа реализуются муниципальные программы:

· «Социальная защита населения» на 2020-2024 г.г., утверждена Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 25.11.2019 № 2737-П.

В программу входит подпрограмма III «Развитие системы отдыха и оздоровления детей». Осуществляется мероприятие по организации отдыха детей в каникулярное время (дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации).

На основании Постановления Администрации Дмитровского городского округа от 05.04.2022 №1130-П «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Дмитровского городского округа Московской области в каникулярное время в 2022 году» на территории муниципального образования утверждена сеть по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Дмитровского городского округа Московской области в каникулярное время в 2022 году:

1. лагеря с дневным пребыванием детей с 2-х и 3-х разовым питанием, всего охвачено 2 205 детей, из них: состоящие на профилактических учетах – 169 детей:

· июнь – 1 980 детей, из них: состоящие на профилактических учетах – 147 детей;

· июль – 200, из них: состоящие на профилактических учетах – 9 детей;

· август – 25, из них: состоящие на профилактических учетах – 13 детей. 

Лагеря профильные: оздоровительные, спортивно-оздоровительные, творческие, научно-исследовательские, художественно-эстетические, экологические, историко-краеведческие, военно-патриотический.

2. Малые формы занятости: многодневные походы, площадки с кратковременным пребыванием детей без питания, игровые детские развлекательные программы всего охвачено в летний период 4 810 детей. 

3. Комплексная детская реабилитационная программа «Город детства» на базе учреждений, подведомственных Дмитровскому управлению социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области, всего охвачено 413 детей, из них:

3.1. ГКУСО МО «Социальный приют для детей и подростков «Дом доверия» - 204.

3.2. ГКУСО МО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Остров Надежды» - 78.

3.3. ГБСУСО МО «Семейный центр «Дмитровский» - 131.

4. Детские площадки с кратковременным пребыванием детей на базе учреждений, подведомственных Дмитровскому управлению социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области: ГКУСО МО «Дмитровский центр социальной помощи семье и детям», всего охвачено 540 детей.

· «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодёжной политики» на 2020-2024 гг., утвержденная Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 10.12.2019 № 2890-П.

В программу входит подпрограмма «Молодёжь Подмосковья», мероприятие «Проведение мероприятий по обеспечению занятости несовершеннолетних». 

За отчетный период МБУ «КМЦ «Сфера» организовано трудоустройство несовершеннолетних с 1 марта по 30 мая, c 1 сентября по 30 ноября в свободное от учебы время на неполный день. 

Также с 01.06.2022 по 31.08.2022 проведена операция «Лето добрых дел» для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. В соответствии со ст. 92 ТК РФ с полной занятости с продолжительностью рабочего времени от 20 до 35 часов в неделю. 

С 1 марта по 30 ноября 2022 года организовано трудоустройство в количестве 297 несовершеннолетних (март - 12; апрель - 18; май - 30; июнь - 63; июль - 75; август - 70; сентябрь - 10; октябрь - 14; ноябрь – 5), из них: состоящих на различных профилактических учетах - 58, неполных семей - 89, малообеспеченных семей - 12, многодетная – 53, опека - 2.

Организация занятости в летний период несовершеннолетних, состоящих на учете, детей из семей, состоящих на учете:

	
	июнь
	июль
	август

	1.
	всего несовершеннолетних, состоящих на учете, детей из семей, состоящих на учете, из них:
	363
	344
	306

	1.1
	КДН
	211
	193
	152

	1.2.
	МВД
	152
	151
	154

	2
	из п.1 подлежащих отдыху и оздоровлению
	178
	129
	123

	2.1.
	КДН
	140
	117
	96

	2.2.
	МВД
	38
	12
	27

	3.
	из п.1 организована летняя занятость
	253
	206
	170

	3.1.
	загородные лагеря
	0
	0
	0

	3.2.
	отдых на море (лагерь)
	15
	16
	12

	3.3.
	лагеря дневного пребывания
	147
	9
	13

	3.4.
	трудовые бригады, временное трудоустройство
	7
	25
	26

	3.5.
	иная занятость
	42
	156
	5

	3.5.1.
	экзамены, сессия
	33
	33
	6

	3.5.2.
	поисковики, проф. смены
	0
	0
	0

	3.5.3.
	отдых с родителями (близкими родственниками)
	4
	19
	27

	3.5.4.
	летняя площадка
	0
	94
	60

	3.5.5.
	секции, тренировки
	2
	7
	16

	3.5.6.
	трудоустроены постоянно
	3
	3
	2

	3.5.7.
	посещают ДОУ
	0
	0
	0

	3.5.8.
	санатории
	0
	0
	3


По поручению Главы Дмитровского городского округа в парках организованы бесплатные спортивные занятия в рамках проекта «Площадки выходного дня». Каждую субботу и воскресенье все желающие могли сделать зарядку, а также поиграть в бадминтон, баскетбол, волейбол или настольный теннис. Занятия проходили на организованных площадках в парках «Березовая роща», «Подлипичье», им. И. А. Лямина, «Сосновый бор», а также на каждой территории работали инструкторы, которые предоставляли нужный инвентарь и давали всем желающим базовые уроки. 

2.3. Подраздел. Просветительская деятельность, взаимодействие с институтами гражданского общества.
На территории Дмитровского городского округа Московской области активно проводится правовое просвещение в сфере прав и обязанностей несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей, направленное на повышение правовой грамотности населения.
С целью комплексных профилактических мероприятий, направленных на повышение воспитательной и эффективной профилактической работы по предупреждению правонарушений в образовательных организациях проведены Дни профилактики с выступлением представителей органов и учреждений системы профилактики с сопровождением фильмов и презентаций по темам: «Здоровый образ жизни», «Профилактика табакокурения», «Вред алкоголя на детский организм», «Манипуляция алкоголем», «Био-психо-социо-духовная модель здорового поведения», «Половое воспитание девочек», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Правила поведения несовершеннолетних в общественных местах», «Безопасность несовершеннолетних», «Правила поведения в криминогенных ситуациях при общении с незнакомым человеком», «Безопасная дорога домой», а также для учащихся проведен психологический тренинг на тему: «Необитаемый остров».

Проведение тематических бесед по вопросам безопасного поведения в образовательных организациях проводятся в соответствии с разработанными планами, а также в рамках оперативно-профилактических мероприятий (Единый День профилактики, ежеквартальная акция «Здоровье – твоё богатство», Всероссийский день правовой помощи детям и пр.). 

В период 2021 – 2022 учебного года в образовательных организациях с учащимися и студентами проведено 302 профилактических мероприятия. Данные мероприятия проводились в формате: классный час, круглый стол, лекции, викторины. Общий охват составил 1850 человек. 

За истекший период 2022 – 2023 учебного года проведено 12 профилактических мероприятий. Общий охват составил 1050 человек. 

Для родителей в 2021-2022 учебном году проведено 964 мероприятия, в формате: родительское собрание тематической направленности – 817; лекция с участием субъекта системы профилактики – 138; практическое занятие – 147.

За истекший период 2022 – 2023 учебного года в общеобразовательных организациях проведено ежегодное родительское собрание «Жизнь без зависимостей».

В целях обеспечения единого подхода по защите прав и интересов учащихся в родительских группах, созданных с использованием мессенджеров WhatsApp, размещены видеоролики, печатная продукция, направленные на правовое формирование ответственности родителей.

Для оказания информационно-консультативной помощи несовершеннолетним и родителям в образовательные организации направлены информационные материалы для размещения на сайтах:

- номера телефонов доверия и Интернет консультирования для несовершеннолетних и их семей; 

- Всероссийский детский телефон доверия; 

- телефон неотложной психологической помощи Московской службы; 

- телефон горячей линии Центра экстренной психологической помощи МЧС России; 

- детский телефон доверия Центра экстренной психологической помощи ГБОУ ВПО «Московский городской психолого-педагогический университет». 

Органы и учреждения системы профилактики взаимодействуют с представителями общественных объединений при проведении мероприятий по профилактике, оказанию помощи несовершеннолетним и семьям с детьми:
ООО «ЦСА Альянс», специализируется на оказании услуг социально-психологической реабилитации в форме ресоциализации и реадаптации лиц с аддиктивной и иными формами девиантного поведения, участвуют в проведении первичной/вторичной профилактики потребления психоактивных веществ среди лиц, обучающихся в учреждении СПО, в виде информационного семинара, задачами которого являлось предоставление информации о последствиях потребления психоактивных веществ, формирование ценностно-ориентированной мотивации к здоровому образу жизни на территории ГБПОУ МО «Дмитровский техникум». 

Дмитровским благочинием Московской Епархии Русской Православной Церкви организуются паломнические поездки в Серпуховской монастырь для законных представителей несовершеннолетних, страдающих алко- и нарко-зависимостью. 
«Приходское братство трезвости в честь иконы «Неупиваемая Чаша» действует с 2001 года по благословению Высокопреосвященнейшего Владыки Ювеналия, митрополита Крутицкого и Коломенского на территории Никольского храма с. Озерецкое Дмитровского городского округа. 
Занимается:

1. Реабилитацией и реадаптацией людей, желающих освободиться от алкогольной и табачной зависимостей. 

2. Воцерковлением прошедших реабилитацию, а также родственников людей, зависимых от психоактивных веществ.

С желающими пройти реабилитацию проводят курс занятий, где дают понятие о психоактивных веществах, их действии на организм, обучают самоанализу с помощью дневников, которые пишутся страждущими ежедневно. Параллельно страждущих приучают к церковному богослужению, исповеди и причащению Святых Христовых Тайн.

В состав Комиссии более 10 лет входит благочинный Яхромского благочиннического округа, настоятель Троицкого собора г.Яхромы.

Комиссия тесно взаимодействует с Яхромским благочинническим округом, проводятся ежегодно акции:

· 07 января Рождественская ёлка для детей из семей, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа.

· «Пасхальный кулич», посещаются семьи по месту жительства и вручается пасхальный кулич детям, а также по желанию семьи проводится освящение жилого помещения.

III. Раздел. Заключительная часть. 
Подведя итоги деятельности Комиссии за 2022 год, в соответствии с задачами в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2023 год поставлены задачи: 

1. утвердить с дальнейшей реализацией муниципальный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Дмитровского городского округа на 2023 год.

2. Продолжить проведение пропаганды приоритета семейных ценностей, проведения разъяснительной и просветительской работы, направленной на повышение родительской ответственности, формирование здорового образа жизни по средствам СМИ, сайта учреждений и других телекоммуникационных технологий.

3. Рассмотрение дел об административных правонарушениях несовершеннолетних, их родителей (иных законных представителей), иных лиц в случаях и порядке, предусмотренных законодательством об административных правонарушениях.
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