	

	









ПРЕДПИСАНИЕ


	

Об устранении нарушений законодательства о контрактной системе
в сфере закупок Российской Федерации




Отдел муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района Московской области по результатам плановой выездной проверки Администрации  городского поселения Икша ДМР МО (акт проверки от 3 апреля 2015) в соответствии с частью 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), Положением об отделе муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района Московской области, утвержденным Распоряжением Главы Дмитровского муниципального района Московской области от 11.03.2014 №112-РГ, Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района Московской области №1604-П от 19.03.2014 «Об осуществлении полномочий органа местного самоуправления Дмитровского муниципального района по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Администрации городского поселения Икша ДМР МО (далее по тексту – Администрация городского поселения Икша):
1. в целях прекращения совершения нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, указанных в акте проверки от 3 апреля 2015 года, выполнить следующие требования:
а) прекратить нарушения требований совместного Приказа Министерства экономического развития  РФ и Федерального Казначейства от 20 сентября 2013 года №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской федерации в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы», а именно, в части его содержания и внесения в него изменений;
б) не допускать заключение контрактов с единственным поставщиком по основанию п.4 ч.1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ свыше 5% от совокупного годового объема закупок или свыше двух миллионов рублей;
в) соблюдать сроки направления сведений на официальный сайт в соответствии с ч.3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ;
г) в извещениях о закупках не допускать предъявление к участникам дополнительных требований, противоречащих действующему законодательству в сфере закупок;
д) в извещениях об осуществлении закупки должно быть установлено требование обеспечения исполнения контракта в соответствии с ч.1 ст. 96 Федерального закона №44-ФЗ;
е) в муниципальные контракты необходимо включать условия об ответственности сторон в соответствии с ч.ч. 5 и 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ и с Постановлением Правительства РФ от 25.11.2013г. № 1063 «Об утверждении правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом»

2. в целях устранения причин и условий нарушений требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств городского поселения Икша
а) усилить контроль за соблюдением и строго руководствоваться положениями Федерального закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок;
б) проанализировать нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, выявленные в результате проверки, и принять исчерпывающие меры по недопущению их в дальнейшей работе;
в) определить перечень сведений, подлежащих публикации Администрацией городского поселения Габовское в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ на Официальном сайте.
3. Администрации сельского поселения в срок до 30 апреля 2015 года представить в отдел муниципального финансового надзора Администрации Дмитровского муниципального района информацию и документы, подтверждающие исполнение требований, содержащихся в настоящем предписании.

[bookmark: _GoBack]Неисполнение требований настоящего предписания в установленный срок является административным правонарушением, предусмотренным частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и наказывается штрафом на должностных лица в размере пятьдесят тысяч рублей; на юридических лиц - пятьсот тысяч рублей.
Настоящее предписание может быть обжаловано в Арбитражном суде Московской области в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.



Начальник отдела муниципального финансового
контроля Администрации Дмитровского муниципального
района Московской области                                                                            Н.Н. Абрамова













