Министерство экологии и природопользования Московской области уведомляет о начале общественных обсуждений в форме опроса граждан по материалам комплексного экологического обследования  организации особо охраняемой природной территории регионального значения – государственного природного заказника «Долина р. Волгуша и Парамоновский овраг». 
Организуемый заказник располагается на территории Дмитровского муниципального района.
Место расположения объекта: городские поселения Дмитров, Деденево, Яхрома и сельское поселение Габовское, между деревнями Степаново, Стреково и Парамоново городского поселения Дмитров, деревнями Горки, Гаврилково и Дьяково городского поселения Деденево,  деревнями Старо, Сокольники и пос. дома отдыха Горки сельского поселения Габовское, деревнями Андрейково, Дедлово, Семенково, Борносово, Языково и Муханки городского поселения Яхрома.
Основные характеристики объекта: в границах организуемого заказника представлены ценные и особо ценные в экологическом отношении природные комплексы и объекты, уникальные ландшафты, а также редкие геологические обнажения, имеющие важное научное значение. Территория, кроме того, представляет высокую рекреационную ценность. 
Заказчик: Министерство экологии и природопользования Московской области, Московская обл., г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1.
Проектная организация: Некоммерческая организация Природоохранный фонд «Верховье», адрес: Одинцовский район, р.п. Новоивановское, ул. Агрохимиков, д. 6, телефон +7 495 424 65 46.
Ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Дмитровского муниципального района.
С документацией объекта государственной экологической экспертизы для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно на сайте Минэкологии Московской области (www.mep.mosreg.ru).
Прием замечаний и предложений в письменной форме осуществляет администрация Дмитровского муниципального района в течение 30 дней со дня опубликования вышеуказанной информации по адресу: Московская область, г. Дмитров, ул. Советская, дом 2, телефон для справок                     8(496)227-45-70, электронная почта: admdmitrov-eko@yandex.ru
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