     При постановке на учет многодетной семьи с целью бесплатного предоставления земельного участка на территории Дмитровского муниципального района Московской области,  заполняется бланк заявления, установленной формы (однако заявление может быть составлено Вами  и в произвольной форме с указанием:
- фамилий, имен, отчеств членов многодетной семьи;
- адреса места жительства;
- адреса электронной почты (при желании заявителя);
- контактного телефона;
-площади* и вида разрешенного использования (для индивидуального жилищного строительства, дачного строительства или садоводства);
- местоположение, предполагаемого к приобретению участка (указывается по желанию заявителя).
     Заявителем может выступить один из родителей, усыновитель представляющий интересы членов многодетной семьи. В составе семьи не учитываются дети: находящиеся на полном государственном обеспечении, находящиеся под опекой и попечительством, в том числе дети, находящиеся в приемных семьях; дети, в отношении которых отменено усыновление.
     К членам многодетной семьи относятся супруги либо одинокая(ий) мать (отец) и их дети в возрасте до 18 лет (в том числе усыновленные, пасынки и падчерицы).
     К заявлению о предоставлении земельного участка прилагаются:
- копии документов, удостоверяющих личности членов многодетной семьи (копии паспортов членов семьи, свидетельства о рождении);
- копия свидетельства о браке (о расторжении брака);
- копия удостоверения многодетного родителя (при наличии);
- выписка из домовой книги о регистрации по месту жительства родителей и детей, подтверждающих проживание на территории Московской области не менее 5-ти лет (если члены семьи зарегистрированы по разным адресам, то необходимы выписки из домовых книг по месту регистрации членов многодетной семьи по этим адресам);
- справку о составе семьи.
     Обязательным условием постановки на учет многодетной семьи является отсутствие у членов семьи земельного участка площадью 0,06 га (6 соток) и более в собственности, на праве пожизненно наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования на территории Московской области. 
     Члены многодетной семьи не являются собственниками жилых  домов (строений) на территории Московской области. 
     Родители либо одинокая(ий) мать (отец), усыновители, отчим (мачеха), с которым(и) совместно проживают трое и более детей, имеют место жительства на территории Московской области не менее 5-ти лет. (Закон Московской области от 01.06 2011 года № 73/2011-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области).
     Более подробную информацию Вы сможете получить в Комитете по управлению муниципальным имуществом, расположенном по адресу: Московская область город Дмитров Торговая площадь дом 1 (здание гостиницы «Дмитровский посад») второй этаж кабинет №232. Приёмные дни: вторник, четверг с 10 до 17 часов (обед с 13-14 часов). Контактные телефоны: 993-95-14, 7-43-60.
Прием документов осуществляется в многофункциональном центре «Дмитровский», расположенный по адресу: г. Дмитров улица Большевистская дом № 20; телефон 8(496)227-01-72, режим работы понедельник-пятница с 9:00 до 18:00, суббота с 9:00 до 15:00, воскресенье – выходной.
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