Информация 
по результатам контрольного мероприятия

«Проверка законности, результативности, экономности использования средств бюджета сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области» (с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования бюджетных средств)»
В соответствии с пунктом 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 08.12.2017 № 124 (с изменениями, внесенными распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 17.01.2018 № 20), распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 08.02.2018 № 34 (с изменениями, внесенными распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 19.03.2018 № 45), соглашением о передаче Контрольно-счетной палате Дмитровского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области с 19 февраля по 30 марта 2018 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности, экономности использования средств бюджета сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области» (с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования бюджетных средств)» на объектах: администрация сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области,  муниципальное учреждение «Управление имуществом», муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия сельского поселения Синьковское», муниципальное учреждение «Синьковское благоустройство», муниципальное учреждение «Молодежный центр «Синьково», по результатам которого установлено следующее.

1. Проверкой законности расходования денежных средств, выделенных из бюджета сельского поселения Синьковское на социальное обеспечение и иные выплаты населению, обеспечение деятельности Народной дружины «Синьково» выявлено:

превышение размера стандарта нормативной площади жилого помещения при расчете дополнительной льготы в качестве меры социальной защиты некоторым категориям граждан и направление средств бюджета сельского поселения Синьковское, а также осуществление оплаты денежных обязательств получателю дополнительной льготы в 2016 году в размере 8 644,98 рублей, в 2017 году в размере 8 937,66 рублей на цели, не соответствующие целям, определенным подпунктом 1 пункта 1 Решения Совета депутатов сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области «О предоставлении в качестве мер социальной защиты дополнительных льгот некоторым категориям граждан» от 26.02.2009 № 10/3, являющимся правовым основанием предоставления указанных средств;
в разрез условий подпункта 1 пункта 3 статьи 31.1 Федерального закона № 7-ФЗ, определяющего полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций по созданию условий для деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в порядке разработки и реализации муниципальных программ поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, расходование бюджетных ассигнований осуществлялось вне рамок муниципальной программы по непрограммных направлениям расходования бюджетных средств;
при подготовке распоряжений о выплате денежного поощрения членам Народной дружины «Синьково» допущена ошибка в расчетах и осуществлена излишняя выплата денежного поощрения народным дружинникам в размере 2 500,0 рублей.
Анализом оснований выделения денежных средств на социальное обеспечение и иные выплаты населению, а также сумм, выплаченных гражданам, установлено, что в 2016, 2017 годах материальная помощь гражданам осуществлялась в отсутствии единого системного подхода к предоставляемому заявителями перечню документов, а также в определении размера суммы материальной помощи.
2. Анализом оснований финансового обеспечения непредвиденных расходов из резервного фонда администрации сельского поселения Синьковское установлено в ряде случаев отсутствие чрезвычайного и непредвиденного характера расходов, предусмотренного статьей 81 Бюджетного кодекса РФ.
3. Анализ соблюдения порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское установил:
несоответствие наименований показателей Сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское на 2017 год Решению о бюджете на 2017 год, Сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское на 2018 год Решению о бюджете на 2018 год, что является нарушением пункта 2.1 статьи 217 Бюджетного кодекса РФ;
утверждение Сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское на 2018 год с нарушением срока, установленного пунктом 3 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета, утвержденного в противоречие пункта 1 статьи 217 Бюджетного кодекса РФ Постановлением Главы сельского поселения Синьковское от 22.02.2012 № 238;

нарушение п. 3 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета в части утверждения Сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения Синьковское на 2018 год руководителем администрации сельского поселения Синьковское.
4. Проверкой соблюдения порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями сельского поселения Синьковское установлено:

нарушение подпункта 2 пункта 5 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ в части не установления Порядком формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам муниципальными бюджетными и автономными учреждениями сельского поселения Синьковское, утвержденным Постановлением администрации сельского поселения Синьковское № 258 от 16.12.2015, правил и сроков определения объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания;
нарушение пункта 2.7 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам муниципальными бюджетными и автономными учреждениями сельского поселения Синьковское при формировании муниципальных заданий для МБУ «ЦДК «Синьково», МУ «СК «Синьково» на 2017, 2018 года в разрез установленной формы;

нарушение пункта 2.1.2 Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), заключенных в 2017 году администрацией сельского поселения Синьковское и МБУ «ЦДК «Синьково», МУ «СК «Синьково», в части несоблюдения графиков перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания указанным учреждениям.
5. Оценкой соблюдения муниципальными казенными учреждениями сельского поселения Синьковское установленного порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет установлено:
нарушение абзаца 1 пункта 2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ в части несоответствия доведенных до муниципальных казенных учреждений лимитов бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций казенных учреждений утвержденным показателям бюджетных смет казенных учреждений.
6. Проверкой экономности и результативности использования средств бюджета сельского поселения Синьковское при осуществлении муниципальных закупок выявлено:

нарушение администрацией сельского поселения Синьковское части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» в части сроков размещения на официальном сайте информации о заключении ряда муниципальных контрактов, а также нарушения сроков размещения информации об исполнении контрактов;
нарушение администрацией сельского поселения Синьковское частей 9, 10 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» в части не размещения в единой информационной системе отчетов об исполнении ряда муниципальных контрактов и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения;

нарушение администрацией сельского поселения Синьковское статьи 73 Бюджетного кодекса РФ в части неведения реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов;

нарушение МУ «МЦ «Синьково» части 2 статьи 93, части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»;

нарушение МУ «Синьковское благоустройство» части 2 статьи 93, частей 9, 10 статьи 94, части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ; 

нарушение МУ «Синьковское благоустройство», МУ «Централизованная бухгалтерия сельского поселения «Синьковское» Постановлений Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения».

Кроме того, установлено заключение МУ «Синьковское благоустройство» отдельных контрактов позднее даты их фактического исполнения, указанных в условиях контрактов.
7. Анализом соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом сельского поселения Синьковское установлено:

нарушение пункта 1.4 раздела 1 Положения об организации учета и ведения Реестра муниципального имущества сельского поселения Синьковское, утвержденного Решением Совета депутатов сельского поселения Синьковское от 26.06.2015 № 113/23, в части отсутствия в Реестре отдельного имущества, что повлекло нарушение принципа полноты отражения и достоверности данных;

нарушение подпункта 3.3.1 пункта 3.3 раздела 3 Положения об организации учета и ведения Реестра муниципального имущества сельского поселения Синьковское в части отсутствия в Реестре площади, протяженности и (или) иных параметров, характеризующих физические свойства недвижимого имущества;
нарушение Приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», раздела 3 Положения об организации учета и ведения Реестра муниципального имущества сельского поселения Синьковское в части отсутствия в Реестре информации о дате возникновения и прекращения права муниципальной собственности на недвижимое/движимое имущество, реквизиты документов - оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на недвижимое/движимое имущество, сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения;
нарушение пункта 2 статьи 651 Гражданского кодекса РФ в части отсутствия государственной регистрации отдельных договоров аренды, заключенных на срок более года;

нарушение пункта 1 статьи 452, пункта 1 статьи 453 Гражданского кодекса РФ в части отсутствия государственной регистрации отельных дополнительных соглашений к договорам аренды, которые в соответствии с пунктом 2 статьи 651 Гражданского кодекса РФ прошли государственную регистрацию;
нарушение статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в части изменения существенных условий договора аренды без проведения торгов, повлекшие нарушения требований подпункта 16 пункта 40, пункта 114 Приказа Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса»; 

нарушение условий договоров и Положения о порядке предоставления в аренду и безвозмездное пользование муниципального имущества сельского поселения Синьковское, утвержденного Решением Совета депутатов сельского поселения Синьковское от 14.12.2017 № 34/8, в части невыполнения арендаторами условий по страхованию переданного имущества;
нарушение пункта 9 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пунктов 1, 7 статьи 3 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», положений Уставов муниципальных учреждений при передаче недвижимого имущества (здания, помещения и сооружения и т.п.) муниципальным учреждениям в безвозмездное пользование. Земельные участки под недвижимым имуществом муниципальным учреждениям не передавались.
Осуществлена проверка наличия, соблюдения, исполнение 23 нормативных правовых актов сельского поселения Синьковское, а также их соответствия действующему законодательству, по результатам которой был оценен уровень коррупционного риска на объекте контроля. По результатам проверки установлено, что фактический уровень коррупционного риска составил 87,5 % и оценивается как очень высокий.

По итогам контрольного мероприятия в отношении должностного лица составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный статьей 15.14 «Нецелевое использование бюджетных средств».
Руководителю администрации сельского поселения Синьковское направлено представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, возмещению причиненного вреда бюджету сельского поселения Синьковское, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.
Главе Дмитровского муниципального района, а также Главе сельского поселения Синьковское - Председателю Совета депутатов сельского поселения Синьковское направлены информационные письма с итогами контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности, экономности использования средств бюджета сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Московской области» (с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования бюджетных средств)».
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