Информация 
по результатам контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района, направленных на международное сотрудничество (с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования бюджетных средств)»

В соответствии с пунктом 2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 08.12.2017 № 124 (с изменениями, внесенными распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 17.05.2018 № 75), распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 29.05.2018 № 77, с 01 июня  2018 года по 02 июля 2018 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района, направленных на международное сотрудничество (с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования бюджетных средств)» на объекте: администрация городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области по результатам которого установлено следующее.
Акты сдачи-приемки услуг от 27.06.2017, от 07.07.2017 по муниципальному контракту от 17.07.2017 № 057611-17 на оказание услуг проживания делегаций из Пуховичского района Минской области (Республика Беларусь), Посольства Республики Бенин, Посольства Южно-Африканской  Республики, района Сиконге региона Табора (Объединенная республика Танзания), города Шадринск Курской области (Российская Федерация) в рамках празднования Дня Победы с 08 по 11 мая 2017 года подписаны сторонами муниципального контракта ранее даты его заключения, что свидетельствует о неисполнении Администрацией городского поселения Дмитров положений п. 2, 3 ст. 3 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
При исполнении мероприятий по предоставлению субсидий из бюджета городского поселения Дмитров юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ и услуг, некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями городского поселения Дмитров Администрацией городского поселения Дмитров допущено нарушение Положения о конкурсе по отбору заявок на право заключения соглашения о предоставлении субсидий за счет средств бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области в целях возмещения затрат, связанных с осуществлением международных и внешнеэкономических связей городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области, Конкурсной документации для проведения в 2017 году конкурса по отбору заявок на право заключения соглашения о предоставлении субсидий за счет средств бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района  Московской области в целях возмещения затрат, связанных с осуществлением международных и внешнеэкономических связей городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области, в части несоблюдения срока заключения соглашения о предоставлении субсидии, в соответствии с которым соглашение о предоставлении субсидии из бюджета городского поселения Дмитров заключается Администрацией городского поселения Дмитров и получателем субсидии в течение 10 (десяти) календарных дней с даты утверждения протокола Комиссии о принятии решения о предоставлении субсидии.
Обобщением результатов оценки рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования средств бюджета городского поселения Дмитров с установлением соответствующего балла коррупционного риска установлено, что фактический уровень коррупционного риска составил 15,4 % (2 / 13 х 100 %) и оценивается как очень низкий. К наличию рисков возникновения коррупционных проявлений привело не соблюдение должностными лицами отдельных положений, действующих муниципальных правовых актов.
Главе Дмитровского муниципального района, Председателю Совета депутатов Дмитровского муниципального района направлено информационное письмо с итогами контрольного мероприятия по проверке целевого и эффективного использования средств бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района, направленных на международное сотрудничество (с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений в ходе использования бюджетных средств).
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