Информация 

по результатам контрольного мероприятия

«Аудит реализации отдельных мероприятий муниципальной программы Дмитровского муниципального района Московской области «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области»
В соответствии с пунктом 2.10 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 08.12.2017 № 124 (с изменениями, внесенными распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 23.11.2018 № 187), распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского муниципального района от 26.11.2018 № 188 проведено контрольное мероприятие «Аудит реализации отдельных мероприятий муниципальной программы Дмитровского муниципального района Московской области «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области» на объектах: Администрация Дмитровского городского округа Московской области, Муниципальное казенное учреждение «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления», по результатам которого установлено следующее.
Проверкой соблюдения порядка разработки и реализации муниципальных программ Дмитровского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района Московской области от 06.10.2016 № 7191-П (с изменениями, внесенными Постановлениями Администрации от 10.11.2016 № 8032-П, 14.06.2017 № 3763-П, 31.10.2017 № 7280-П, от 04.12.2017 № 7939-П, от 15.12.2017 № 8380-П) установлено формирование отчетов о реализации муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области» в разрезе мероприятий, что противоречит требованиям порядка разработки и реализации муниципальных программ, предусматривающим формирование единого отчета о реализации муниципальной программы с содержанием информации о выполнении всех ее мероприятий.

В муниципальной программе с учетом изменений, внесенных Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района Московской области от 27.12.2017 № 8693-П, в нарушение пп. 3) п. 7 раздела II порядка разработки и реализации муниципальных программ не установлены планируемые результаты реализации муниципальной программы.

Отмечено, что в текстовой части муниципальной программы допущено несоответствие отдельных формулировок и наименований основных мероприятий, мероприятий.

Анализом соблюдения абз. 2 п. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ выявлено отсутствие рейтинга эффективности реализации муниципальных программ за 2017 год, что повлекло несоблюдение требований порядка разработки и реализации муниципальных программ Дмитровского муниципального района Московской области.

Проверкой полноты и достоверности данных, представленных в отчетности о ходе реализации муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области» и достижения плановых значений показателей за 2017 год и 9 месяцев 2018 года выявлено отсутствие в отдельных отчетах указания периода, за который составлен отчет, отсутствие подписи ответственных лиц, составивших отчет, и ее расшифровки, наличие не актуальных ссылок (преамбул), несоответствие наименований основных мероприятий (мероприятий) наименованиям аналогичных основных мероприятий (мероприятий), установленных в муниципальной программе, и утвержденных решением о бюджете. 

Анализом годовых отчетов о реализации муниципальной программы за 2017 год установлено несоответствие общего объема финансирования муниципальной программы, утвержденного решением о бюджете, соответствующим  показателям, размещенным в автоматизированной информационной аналитической системе мониторинга социально экономического развития Московской области с использованием типового регионального сегмента ГАС «Управление», что повлекло несоблюдении требований п. 64 порядка разработки и реализации муниципальных программ Дмитровского муниципального района Московской области.

Адресность выполнения работ по демонтажу незаконно установленных рекламных конструкций, не соответствующих утвержденной схеме размещения рекламных конструкций на территории городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области на сумму 33,99263 тыс. рублей, МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления» не подтверждена.

Предмет муниципального контракта № 0848300037418000205-0938431-01 от 11.05.2018 на изготовление, монтаж и демонтаж социальной рекламы на наружных рекламных конструкциях на территории Дмитровского муниципального района Московской области, заключенный МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления» на сумму 244,156 тыс. рублей, не в полной мере соответствует наименованию и сущности мероприятия муниципальной программы «Проведение мероприятий, к которым обеспечено праздничное/тематическое оформление территории муниципального образования в соответствии с постановлением Правительства Московской области от 21.05.2014 № 363/16 «Об утверждении Методических рекомендаций по размещению и эксплуатации элементов праздничного, тематического и праздничного светового оформления на территории Московской области».

Кроме того, актом сдачи-приемки работ № 1 от 30.09.2018 МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления» подтвержден факт выполнения подрядчиком работ по изготовлению, монтажу, демонтажу социальной рекламы в количестве 60 баннеров по муниципальному контракту № 0848300037418000205-0938431-01 от 11.05.2018 в полном объеме на сумму 244,156 тыс. рублей, вместе с тем, установлено, что за период с 01.05.2018 по 20.09.2018 фактически выполнено 43 % работ на сумму 105,80117 тыс. рублей, 57 % работ подтверждены гарантийным письмом подрядчика с обязательствами изготовления, монтажа, демонтажа 34 баннеров в период с 01.10.2018 по 31.12.2018, что противоречит требованиям ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Достоверность значений двух показателей сводного отчета о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области» за январь-декабрь 2017 года из четырех установленных, одного показателя ежеквартального сводного отчета о достижении значений показателей (индикаторов) за январь – сентябрь 2018 года из двух установленных, не подтверждена.
Объектам контроля направлены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях и недостатках, и привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших указанные нарушения.

Главе Дмитровского городского округа Московской области, Председателю Совета депутатов Дмитровского городского округа Московской области направлено информационное письмо с итогами контрольного мероприятия «Аудит реализации отдельных мероприятий муниципальной программы Дмитровского муниципального района Московской области «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области».
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