Информация 

по результатам КОНТРОЛЬНОГО мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности 

главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета, Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области, за 2018 год»
В соответствии с пунктом 2.9 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области от 28.12.2018 № 224 (с изменениями, внесенными распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области от 15.02.2019 № 10), распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области от 14.03.2019 № 17 (с изменениями, внесенными распоряжением Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области от 11.04.2019 № 37) проведено контрольное мероприятие  «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета, Контрольно-счетной палаты Дмитровского городского округа Московской области, за 2018 год» на объекте: Контрольно-счетная палата Дмитровского городского округа Московской области, по результатам которого установлено следующее.
1. Анализом соблюдения порядка составления бюджетной отчетности установлено несоблюдение отдельных пунктов Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н, в части отсутствия показателей в таблице № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», в таблице № 7 «Сведения о результатах внешнего государственного (муниципального) финансового контроля годовой бюджетной отчетности главного администратора доходов бюджета Дмитровского муниципального района Московской области.
Главе Дмитровского городского округа Московской области, Председателю Совета депутатов Дмитровского городского округа Московской области направлены информационные письма с итогами контрольного мероприятия.
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