Отчет о деятельности органа муниципального земельного контроля за 1 полугодие 2019 года.

[bookmark: _GoBack]В отношении граждан проверки проводятся чаще всего на предмет самовольного занятия земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена, в отношении юридических лиц на предмет неиспользования и непроведения мероприятий по удалению борщевика Сосновского, если земельные участки сельскохозяйственного назначения, на предмет использования не по целевому назначению, если это иные категории земель. По результатам проверок в отношении лиц в действиях или бездействии которых усматриваются признаки административного правонарушения, указанным лица выдаются предписания об устранении выявленных нарушений законодательства сроком исполнения не более 9 месяцев, срок действия предписания может быть продлен один раз по ходатайству проверяемого лица на срок не более 9 месяцев.
За первое полугодие 2019 года материалы по результатам 22 внеплановых проверок в отношении граждан, по результатам 1 внеплановой проверки в отношении юридических лиц направлены в органы Росреестра для рассмотрения дел об административных правонарушениях. К настоящему времени 5 граждан и 1 юридическое лицо признаны виновными в совершении административных правонарушений, сумма наложенных штрафов составила 130 тыс. рублей.
За первое полугодие 2019 года материалы по результатам 9 внеплановых проверок в отношении граждан, по результатам 2 внеплановых проверок в отношении юридических лиц направлены в Административную комиссию № 3 Дмитровского городского округа для рассмотрения дел об административных правонарушениях. К настоящему времени 9 граждан и 2 юридических лица признаны виновными в совершении административных правонарушений, сумма наложенных штрафов составила 169,5 тыс. рублей.
Во избежание применения указанных мер административного воздействия гражданам и юридическим лицам рекомендуется своевременное освоение земельных участков, проведение мероприятий по удалению борщевика Сосновского, надлежащее оформление находящихся в пользовании земельных участков.

