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«14» октября 2019 г.
На основании Распоряжения Главы Дмитровского городского округа Московской области № 699-РГ от 26.07.2019г. проведена камеральная проверка МОУ Останкинская средняя общеобразовательная школа Дмитровского городского округа Московской области (далее по тексту – Учреждение, Заказчик, Субъект проверки). 
Основание проведения проверки: 
-часть 3, часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,
-план работы отдела муниципального финансового контроля на 2019 год, 
-Положение об отделе муниципального финансового контроля администрации Дмитровского муниципального района Московской области, утвержденное Распоряжением Главы Дмитровского городского округа Московской области № 183-РГ от 01.03.2019г.,
-Постановление администрации Дмитровского городского округа Московской области №261-П от 04.03.2019 г. «Об осуществлении полномочий органа местного самоуправления Дмитровский городской округ Московской области по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд».

Предмет (тема) плановой проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок по договорам, заключенным на основании п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Цель плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов.

Проверяемый период: с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г.
Срок осуществления плановой проверки:  с 04.10.2019 г. по 14.10.2019 г. 

Полное наименование субъекта проверки: Муниципальное образовательное учреждение Останкинская средняя общеобразовательная школа.  

Сокращенное наименование: МОУ Останкинская средняя общеобразовательная школа.  ИНН 5007029174, КПП 500701001.

Адрес местонахождения субъекта проверки: 141850, Московская область, Дмитровский городской округ, поселок совхоза Останкино, д. 38А. 
Организационно-правовая форма Учреждения – автономное учреждение.

В проверяемом периоде руководство субъектом контроля осуществлялось директором Сигачевой Еленой Валерьевной, назначенным Приказом начальника Управления образования администрации Дмитровского муниципального района Московской области № 429-к от 23.10.2012 г.
Устав Учреждения утвержден Приказом Управления образования администрации Дмитровского муниципального района от 09.12.2015 г. № 962. 

Согласно Уставу Учреждения Учредителем и Собственником Учреждения является муниципальное образование Дмитровский муниципальный район Московской области. Функции и полномочия Учредителя возложены на Управление образования администрации Дмитровского муниципального района Московской области (далее – Учредитель). Собственником имущества Учреждения является муниципальное образование Дмитровский муниципальный район Московской области (с 01.01.2019 г. Дмитровский городской округ). 

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, круглую печать, штамп, бланки, вправе открывать лицевые счета в Финансовом управлении администрации Дмитровского городского округа Московской области, печать. 

Источниками финансового обеспечения Учреждения являлись в 2018г. средства бюджета Дмитровского муниципального района (с 01.01.2019г. средства бюджета Дмитровского городского округа), средства от оказания платных услуг Учреждения, иные источники, не запрещенные действующим законодательством. 

На момент проверки Учреждением вносятся изменения в Устав об изменении с 01.01.2019г. наименования Учредителя.

В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).


      Размещение информации о закупках в проверяемом периоде осуществлялось в сети «Интернет» в единой информационной системе в сфере закупок на сайте www.zakupki.gov.ru (далее – ЕИС)

В ходе проверки были изучены: Устав Учреждения, нормативные акты, документы по осуществлению закупок конкурентными способами на определение поставщика (подрядчика, исполнителя); документы по осуществлению закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя); контракты, заключенные в проверяемом периоде; реестры контрактов; план – график и план закупок проверяемого периода.
Выводы:
В результате проверки соблюдения Заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок выявлены нарушения:
1. В нарушение ч.13.1 ст.34 №44-ФЗ срок оплаты Заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта нарушен.

2. В нарушение ч.4 ст.30 №44–ФЗ отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций  за 2018 г. опубликован в единой информационной системе не своевременно. 
3. В нарушение требований ч.3 ст.103 №44-ФЗ Учреждением не опубликованы сведения об исполнении (расторжении) контрактов, срок исполнения которых истек.
4. Учреждением не представлены документы в систему ПИК ЕАСУЗ о поставке и оплате за предоставленные товары, работы, услуги. Работа в системе ПИК ЕАСУЗ организована не в полной мере. 
В течение трех (трех) рабочих дней со дня получения акта субъект контроля вправе предоставить письменные возражения.
Акт проверки составлен в 2 экземплярах: первый экземпляр – для отдела муниципального финансового контроля администрации Дмитровского городского округа Московской области; второй экземпляр – для  МОУ Останкинская средняя общеобразовательная школа Дмитровского городского округа Московской области.                        

