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В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Дмитровского городского округа Московской области информирует о возможности предоставления в аренду/в собственность следующих земельных участков:
                 - кадастровый номер №50:04:0110203, площадью 1500 кв.м., видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположен по адресу: Российская Федерация, Московская область, Дмитровский городской округ, д. Овсянниково, земельный участок полностью расположен в приаэродромной территории с границей радиусом  от 15 км. до 30 км. от контрольной точки аэродрома Москва (Шереметьево), строительство на которой необходимо согласовать с собственником аэродрома, в случае если объект строительства превышает абсолютную отметку высоты 342м; расположен в планируемой ООПТ областного значения – (природно-историческая территория (ландшафт) - № 6 – «Окрестности деревень Глазово, Акишево, Бабаиха, Овсянниково (ГАБО)»); 
  - кадастровый номер №50:04:0110203, площадью 1000 кв.м., видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположен по адресу: Российская Федерация, Московская область, Дмитровский городской округ, д. Овсянниково, земельный участок полностью расположен в приаэродромной территории с границей радиусом  от 15 км. до 30 км. от контрольной точки аэродрома Москва (Шереметьево), строительство на которой необходимо согласовать с собственником аэродрома, в случае если объект строительства превышает абсолютную отметку высоты 342м; частично расположен в охранной зоне п. 603 пс-325 с отпайкой на МТП 2871, расположен в планируемой ООПТ областного значения – (природно-историческая территория (ландшафт) - № 6 – «Окрестности деревень Глазово, Акишево, Бабаиха, Овсянниково (ГАБО)»).
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков.
Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения Комитетом по управлению муниципальным имуществом Дмитровского муниципального района Московской области по рабочим дням с 09:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00, по адресу: Московская область, г. Дмитров, Торговая площадь, д. 1, телефон: 8 (496) 225-45-80.
Заявления граждан или крестьянских (фермерских) хозяйств могут быть рассмотрены, в том числе в отношении отдельных земельных участков по указанному извещению.
Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении заинтересованных граждан по рабочим дням с 09:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00, по адресу: Московская область, г. Дмитров, Торговая площадь, д. 1.
Ознакомиться с документацией в отношении земельных участков, в том числе со схемой расположения земельных участков, можно с момента начала приема заявлений по адресу: Московская область, г. Дмитров, Торговая площадь, д.1.
Приемный день – вторник. Контактный телефон: 8 (496) 225-45-80.



Начальник отдела 
по распоряжению земельными участками
Комитета по управлению имуществом 
Администрации Дмитровского городского
округа Московской области                                                                                                             Н.С.Широкова





Исп.Клименок Е.Г..
Тел.: 8 (496) 225-45-80 доб. 6031
