Доклад 
о состоянии и мерах по предупреждению беспризорности, безнадзорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений несовершеннолетних и защите их прав на территории 
Дмитровского городского округа Московской области за 2021 год.

I. Раздел. Общие положения.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области (далее - Комиссия) является межведомственным коллегиальным органом системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, созданная в целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.
Комиссия руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации и ратифицированными ею международными соглашениями в сфере защиты прав детей, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законодательством Московской области.
Основными задачами Комиссии являются:

· предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление причин и условий, этому способствующих, принятие мер по их устранению, социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

· содействие несовершеннолетним в реализации, защите и восстановлении прав и законных интересов в пределах своей компетенции, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации;

· выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, предупреждение преступлений против семьи и несовершеннолетних;

· координация деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и обеспечение взаимодействия данных органов.

В соответствии с законодательством Московской области сформирован состав Комиссии и утвержден Постановлением Администрации Дмитровского городского округа от 30.12.2020 № 2846-П «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области на 2021 год». Комиссию возглавляет председатель. 
В соответствии с действующим законодательством и с распоряжением Главы Дмитровского городского округа от 25.12.2019 № 1276-РГ «Об утверждении Положения об отделе по делам несовершеннолетних Администрации Дмитровского городского округа Московской области» обеспечение деятельности Комиссии осуществляется структурным подразделением - отделом по делам несовершеннолетних Администрации Дмитровского городского округа Московской области (далее - отдел). Численность специалистов в отделе – 6 штатных единиц.
Деятельность Комиссии осуществляется в соответствии с муниципальным планом мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Дмитровского городского округа на 2021 год (далее – муниципальный План), утвержденным заместителем Главы Администрации Дмитровского городского округа Московской области, председателем Комиссии от 20.01.2021 года.

Муниципальный План разрабатывается с учетом криминогенной ситуации, выявления фактов нарушения прав несовершеннолетних, а также письменных предложений членов Комиссии, руководителей органов и учреждений системы профилактики.

В муниципальный План включены и реализуются межведомственные мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав.
В целях формирования комплексного решения по профилактике правонарушений, снижения уровня преступлений и антиобщественного поведения, а также воспитание здорового образа жизни обучающихся образовательных организаций планы на учебные года согласованы с председателем Комиссии, заместителем начальника ОУУП и ПДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу, начальником ОДН УМВД России и утвержден начальником Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области:

· Комплексный план межведомственного взаимодействия Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области и структур системы профилактики по предупреждению и профилактики правонарушений, преступлений, безнадзорности и бродяжничества несовершеннолетних на 2021-2022 учебный год от 26.08.2021.

· Комплексный план межведомственного взаимодействия по профилактике потребления наркотических средств и психотропных веществ, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних общеобразовательных учреждений Дмитровского городского округа на 2021-2022 учебный год от 26.08.2021.

В целях реализации государственной политики в области противодействия экстремизму и терроризму, системы мер, направленных на профилактику экстремизма и терроризма. Формирование у участников образовательного процесса толерантного сознания, нетерпимости и негативного отношения к экстремистским проявления согласован с заместителем Главы Администрации Дмитровского городского округа Московской области и утвержден начальником Управления образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области «Комплексный план работы Управления образования Администрации Дмитровского городского округа по предупреждению и профилактике национального экстремизма и терроризма среди обучающихся общеобразовательных учреждений на 2021-2022 учебный год» от 30.08.2021.
На основании анализа о состоянии преступности среди несовершеннолетних, социального сиротства на заседании Комиссии утверждены комплекс мер и план, направленные на совершенствование межведомственного взаимодействия по отдельным направлениям деятельности:
· Комплекс мер по совершенствованию системы профилактики суицида среди несовершеннолетних в Дмитровском городском округе Московской области.
· План межведомственного взаимодействия по профилактике социального сиротства на территории Дмитровского городского округа Московской области.
На территории Дмитровского городского округа действуют муниципальные нормативно-правовые акты, направленные на профилактику совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении их:

· муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодёжной политики» на 2020-2024 гг. утверждена Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 10.12.2019 № 2890-П.

В программе предусмотрено проведение мероприятий по обеспечению занятости несовершеннолетних и создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодёжи, как одно из средств профилактики правонарушений несовершеннолетних (ссылка на редакцию документа: https://dmitrov-reg.ru/box/61e80f0d38643postanovlenie3186.pdf).

В программу входит подпрограммы 4 «Молодежь Подмосковья», которая предусматривает мероприятие 01.03 «Проведение мероприятий по обеспечению занятости несовершеннолетних». 

· Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на 2020-2024 гг.» утверждена Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 20.12.2019 № 3027-П (ссылка на редакцию документа https://dmitrov-reg.ru/box/6140a85f797cbpostanovlenie1985.pdf).

В программу входит подпрограмма 1: «Профилактика преступлений и иных правонарушений», которая предусматривает мероприятия:

03.03 «Участие в мероприятиях по профилактике терроризма и рейдах в местах массового отдыха и скопления молодежи с целью выявления экстремистски настроенных лиц». 

03.06 «Организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также формирование у граждан неприятия идеологии терроризма». 

05 «Профилактика наркомании и токсикомании, проведение ежегодных медицинских осмотров школьников и студентов, обучающихся в образовательных организациях Московской области, с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, медицинских осмотров призывников в Военном комиссариате Московской области».

В принятые муниципальные программы включены и реализуются мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, противодействию распространения криминальной субкультуры среди молодежи, вовлечению в деструктивные движения. Мероприятия включают: профилактические встречи и беседы со студенческой молодежью и учащимися средних общеобразовательных школ, антинаркотические танцевальные марафоны, участие в форумной кампании Московской области, интеллектуальные квесты, турниры по киберспорту, неформальным видам спорта и уличным танцам, туристско-краеведческий слет, городские и окружные праздники, творческие конкурсы, участие в волонтерском движении. Охват молодежи составил 24 990 человек.

II. Раздел. Основная часть.

2.1. Подраздел. Информация о координации деятельности органов и учреждений системы профилактики в указанной сфере:

по данным отдела государственной статистики в городе Дмитров численность детского населения в возрасте от 0 до 17 лет 35 692, из них: 
·  в возрасте до 13 лет – 29 479;

·  в возрасте от 14 до 17 – 6 213.
Создание благополучных и благоприятных условий для полноценного воспитания, обучения и развития детей является основным приоритетом в деятельности системы профилактики Дмитровского городского округа.
На территории нашего округа осуществляют свою деятельность 76 образовательных организаций, из них:
·  42 дошкольные образовательные организации;

·  27 общеобразовательных организаций;

·  4 профессиональные образовательные организации;
·  3 организации дополнительного образования.

В образовательные организации введены штатные психологи (40) и социальные педагоги (29).
В целях исследования познавательной и эмоционально-личностной сферы детей и подростков производятся следующие мероприятия:

1. в начале каждого учебного года в образовательных организациях утверждаются Планы профилактической работы по направлениям: профилактика преступлений и правонарушений, суицидальное поведение, детское и семейное неблагополучие, жестокое обращение.

2. Каждую четверть обновляются базы данных обучающихся, состоящих на различных видах учета, находящихся в трудной жизненной ситуации.

3. В обязательном порядке на родительских собраниях в образовательных организациях проводятся выступления психологов, проводятся лектории по профилактике нарушений детско-родительских отношений («Работа с сетью социальных контактов», «Профилактика суицидального и рискового поведения у подростков», «Особенности взаимодействия с подростками», «Психофизиологические особенности подросткового возраста. Взаимоотношения с родителями и сверстниками», «Профилактика употребления психоактивных веществ» и д.р.).

4. Привлечение детей «группы риска» к внеурочной деятельности и дополнительным занятиям, проходящим в образовательных организациях, учреждениях дополнительного образования, в учреждениях социальной защиты населения.

В структуре Дмитровского управления социальной защиты населения Минсоцразвития Московской области функционирует сеть социальных учреждений, в том числе специализирующихся на бюджетной основе в предоставлении психолого-педагогической помощи несовершеннолетним детям и их семьям с использованием психологических (сенсорных) комнат:

· ГКУСО МО «Социальный приют для детей и подростков «Дом доверия»;
· ГКУСО МО «Дмитровский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Остров надежды»;
· ГБУСО МО «Дмитровский центр социальной помощи семье и детям»;
· ГБСУСО МО «Дмитровский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками и для умственно отсталых детей».
Задачами учреждений является раннее выявление семейного неблагополучия, профилактика безнадзорности, социального сиротства, разработка комплексной системы мероприятий, направленных на социальную реабилитацию и адаптацию несовершеннолетних, в том числе с детьми, имеющими отклонения в поведении, к современным условиям.

В учреждениях осуществляется комплексный подход в практическом решении задач в предотвращении распространения наркомании, правонарушений, алкогольной зависимости среди молодежи и стабилизации ситуации в Дмитровском городском округе Московской области.

В структуре Управления физической культуры и спорта Администрации Дмитровского городского округа Московской области функционируют: 76 плоскостных спортивных сооружений (стадионы, спортивные площадки, хоккейные коробки и т.д.), 2 бассейна («Дельфин» г.Дмитров, «Кашалот» г.Яхрома), 4 спортивные школы олимпийского резерва, в состав которых входят 20 отделений по видам спорта, в том числе 2 адаптивных. МУ СШОР «Динамо-Дмитров» (дзюдо, самбо, художественная гимнастика, пулевая стрельба, теннис на колясках), МУ СШОР по горнолыжному спорту «Шуколово» (горнолыжный спорт, горнолыжный спорт (адаптивный), сноуборд), МУ СШОР Альберта Демченко (хоккей, фигурное катание, плавание, керлинг, санный спорт, скелетон), МАУ СШОР «Дмитров М.Б.М.» (легкая атлетика, лыжные гонки, волейбол, спортивная аэробика, гандбол, бокс).
В соответствии с действующим законодательством и исполнением возложенных задач на Комиссию, за данный период проведено 37 (2020-35) заседаний Комиссии, из них: 13 (2020-12) внеочередных заседаний Комиссии, 17 (2020-7) расширенных заседаний Комиссии с рассмотрением целевых вопросов.
По результатам рассмотрения целевых вопросов выносятся Постановления Комиссии по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов с поручениями органам и учреждениям системы профилактики с установленными сроками исполнения (поручений–101, 2020-69). 

На заседании Комиссии рассмотрен 891 (2020-737) материал в отношении несовершеннолетних, родителей, законных представителей и иных лиц, из них:
· в отношении несовершеннолетних - 250 (2020-190);
· в отношении родителей, иных законных представителей – 615 (2020-529);
· в отношении иных лиц – 26 (2020-18).

При рассмотрении материалов в отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей) вырабатывается алгоритм, направленный на защиту прав и интересов несовершеннолетних. По результатам рассмотрения выносятся постановления о проведении индивидуальной профилактической работы 111 (2020-168), из них:

· в отношении несовершеннолетних – 37 (2020-69);

· в отношении родителей, иных законных представителей несовершеннолетних – 74 (2020-99).

Вынесено 433 (2020-370) постановления о назначении административного наказания, из них:

· в отношении несовершеннолетних – 103 (2020-84);

· в отношении родителей и иных законных представителей несовершеннолетних – 306 (2020-270);

· в отношении иных лиц –24 (2020-16).

На начало 2021 года в отношении 68 (2020-92) подростков проводилась индивидуальная профилактическая работа.

За 2021 год в отношении 105 (2020-161) несовершеннолетних проводилась индивидуальная профилактическая работа.

В отношении 69 (2020-93) подростков прекращено проведение индивидуальной профилактической работы, из них:

· в связи с исправлением - 51 (2020-62) подросток;

· в связи с достижением совершеннолетия – 16 (2020-27);

· в связи с переменой места жительства – 2 (2020-4).

Наконец 2021 года в отношении 36 несовершеннолетних проводится индивидуальная профилактическая работа (2020-68).

На начало 2021 года в отношении 231 (2020-218) семьи, находящихся в социально опасном положении, проводилась индивидуальная профилактическая работа.
В течение 2021 года в отношении 305 (2020-317) семей, находящихся в социально опасном положении, проводилась индивидуальная профилактическая работа.

В отношении 106 (2020-86) семей прекращено проведение индивидуальной профилактической работы, из них:

· в связи с исправлением – 71 (2020-53) семья;

· по иным причинам – 35 (2020-33) семей.

Количество семей, находящихся в социально опасном положении, на конец года 2021 года – 199 (2020-231).

Деятельность Комиссии обеспечивает отдел и одной из задач, возложенных на отдел, является рассмотрение в установленные сроки по существу обращения (заявления). За 2021 рассмотрено 106 обращений (2020-113), поступивших от:
· родителей – 75 (2020-99) обращений;
· опекунов – 1 (2020-1);

· бабушек – 16 (2020-9);

· иное лицо – 14 (2020-4).

По поступившим обращениям направляется информация в субъекты системы профилактики и проводится проверка, выясняется обоснованность обращения граждан по данному вопросу. Родители, в отношении которых поступили заявления в Комиссию, приглашаются на заседание Комиссии для рассмотрения вопроса по существу.

В соответствии с п. 1 ст. 6 Закона МО от 30.12.2005 № 273/2005-ОЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Московской области» к полномочиям Комиссии относится сбор, изучение и обобщение информационных, аналитических и статистических материалов о состоянии гибели и травматизма несовершеннолетних, разработка мер по предупреждению данных явлений.
При формировании муниципального Плана на 2021 год учтены мероприятия, предусмотренные Планом мероприятий, направленные на предотвращение детской смертности с учетом сезонной специфики.
Комиссией совместно с органами и учреждениями системы профилактики проведены мероприятия: «Единый день безопасности поведения подростков в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и социальных сетях», «Безнадзорные дети», «Весенние каникулы», «Служу Отечеству», «Студенчество за безопасность дорожного движения», «Школа безопасности», «Внимание - дети!», «Безопасное детство», «Подросток-Семья», «Собери ребенка в школу», «Подросток-Игла», «Осенние каникулы», «Зимние каникулы» и другие, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений, гибели и травматизма несовершеннолетних, защите и восстановления их прав.
По итогам Рейтинга-45 показателя «Безопасное детство» за 2021 год Дмитровскому городскому округу присвоено 49 место в связи с тем, что в критерии «Гибель» - 2 ребенка, в критерии «Травматизм» - 18 детей.

2 подростка погибли: 

· 1 подросток (16 лет) утонул на несанкционированном водоеме (д. Игнатовка). В это время его мать находилась дома (г. Дмитров), которая разрешала сыну самостоятельно и свободно проводить времяпрепровождение по его желанию.

· 1 подросток (15 лет) на железнодорожных путях в дневное время (14:25). Его родители в это время находились на даче и отпустили сына самостоятельно поехать домой в г. Москву (житель г. Москвы).

18 детей травмировано:

· 5 детей выпали из окон (возраст от 2 до 6 лет). Дети из благополучных семей находились дома совместно с родителями. Родители открывали настежь окно, оставляя своих детей без визуального присмотра и контроля в комнатах, уходили в другое помещение.

· 13 детей – пешеходов (возраст от 5 до 16 лет): 

дорога федерального значения – 7 детей;

дорога муниципального значения – 4 ребенка

Дети находились без присмотра родителей, одни на улице.

Все дети проживают и воспитываются в благополучных семьях. Семья и дети на профилактических учетах не состоят. 

Проведен анализ каждого случая и приняты дополнительные меры, направленные на выявление и устранение причин и условий, способствующих гибели и травматизма детей и подростков по основным факторам риска на территории Дмитровского городского округа Московской области.

В целях снижения целевого показателя гибели и травматизма детей:

· утверждена «Дорожная карта» мероприятий, направленных на предупреждение гибели и травматизма детей и подростков на территории Дмитровского городского округа Московской области.

· Проведено инструктивное совещание для единого взаимодействия с представителями органов (источников) информации данных показателей.

· Утвержден паспорт по обеспечению безопасности дорожного движения, в котором разработаны: план-схемы безопасного подхода к образовательной организации, схемы для учащихся дом-школа-дом, план работы учреждения по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
В Дмитровском городском округе Московской области принят комплекс мер, направленный на снижение травматизма детей и подростков на автомобильных дорогах.

С целью формирования у детей специальных знаний, умений, практических навыков безопасного поведения на дороге создан «Родительский патруль» по соблюдению ПДД из числа родителей, членов семьи, дети которых обучаются в общеобразовательных организациях. 

Для повышения эффективности работы родительского патруля приглашаются сотрудники ГИБДД, МЧС, МВД, полиция на транспорте, а также другие заинтересованные организации и ведомства. 

Родительский патруль осуществляет свою деятельность с сентября по июнь учебного года на базе общеобразовательных организаций не реже двух раз в месяц (при необходимости чаще) за тридцать минут до начала занятий. Проведено 16 рейдов.

В парках культуры и отдыха, расположенных на территории округа, в летний период, в торговых центрах и сетевых магазинах в течение дня проводилось аудио-информирование населения о безопасном поведении детей на дорогах.

В летний купальный сезон 2021 года на территории округа установлено 9 знаков «Купаться запрещено», а также по средствам навесного экрана у здания МБУ ЦДК «Созвездие» в течение дня для населения транслируется интерактивная видеоинформация - памятки с правилами, направленными на безопасное поведение на воде.

В выходные и праздничные дни отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Дмитровскому городскому округу Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Московской области провел 38907  профилактических мероприятий на открытых водоёмах, направленные на выявление несанкционированного разведения открытого огня и безопасного купания на воде. 

В период проведения оздоровительной кампании 2021 года в лагерях с дневным пребыванием детей (30 лагерей) проведены тематические мероприятия с раздачей печатной продукции, направленной на «Безопасное детство», охвачено 2115 детей.

В газете «Дмитровский вестник» опубликованы статьи: «Не цепляйся за поезд», «Зацепинг начинается игрой, заканчивается трагедией!» от 09.04.2021, «Помните о безопасности детей на воде!» от 20.05.2021, «Никакого авось!» от 18.06.2021, «Летние опасности: как уберечь ребенка от травм» от 02.07.2021.

В целях безопасного поведения детей и подростков на железнодорожных путях ежемесячно в сети «Интернет» размещаются (с 01.04.2021 - 6 раз) видеоролики: «Зацепинг на электричке – веселая забава или смертельное путешествие», «РЖД - зона повышенной опасности».

В целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта в образовательных организациях созданы «Уголки безопасности» с размещением наглядной агитации, буклетов о безопасном поведении на объектах транспорта: «Знания ценой в жизнь», «Простые правила твоей безопасности», а также информация размещена на официальных сайтах образовательных организаций. 

С 09 по 13 августа 2021 года совместно с инспектором Госавтоинспекции были обследованы все общеобразовательные учреждения Дмитровского городского округа на наличие стендов и уголков по безопасности дорожного движения, а также произведено межведомственное комиссионное обследование состояния улично-дорожной сети вблизи образовательных учреждений Дмитровского городского округа, в том числе пешеходных переходов и подходов к ним.

С 17 по 26 августа 2021 года в режиме онлайн-формата посредством специализированной платформы ZOOM для родителей проведено информационно-пропагандистское мероприятие, направленное на безопасность дорожного движения с дальнейшим обучением детей безопасному поведению на дороге.

29 августа 2021 года совместно с отделом ГИБДД УМВД России по Дмитровскому городскому округу проведена акция для школьников «Стань заметнее!».

В первые дни сентября 2021 в образовательных организациях с воспитанниками и учащимися проведены беседы на тему: «Правила дорожного движения».

С 16 августа по 12 сентября 2021 года проведено комплексное информационно-профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

С 2 по 3 сентября 2021 года проведен «Единый день профилактики детского дорожно-транспортного травматизма «Детям Подмосковья – безопасные дороги».

В период с 20 по 24 сентября 2021 года в образовательных организациях проведена неделя безопасности дорожного движения (родительские собрания, занятия (уроки), конкурсы, викторины, флеш-мобы и акции по БДД).

В начале декабря творческие коллективы Центрального дворца культуры «Созвездие» приняли участие в флеш-мобе «Засветись».

Главная цель: не только рассказать о существовании светоотражателей, а также о том, как правильно их использовать, а еще и убедить участников дорожного движения всегда носить их на верхней одежде независимо от времени суток. 

В  дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях проведены родительские собрания на темы: «Закрой окно – в доме ребёнок», «Безопасное детство». 

В социальной сети «Вконтакте» создана группа, где для родителей размещены памятки: «Безопасные окна», «Не оставляйте детей без присмотра!», «Сделайте ваше окно безопасным».

На официальных сайтах образовательных организаций в разделе «Безопасность» размещены памятки: «Правила поведения при открытых окнах», «Дети умеют мечтать, но не умеют летать».

За отчетный период в Комиссию поступило 3 информации о суициде несовершеннолетних (2020-8), из них: 2 завершённых суицида (2020-2 через повешение).

Несовершеннолетняя (А), 14 лет, 03.02.2021 спрыгнула вниз со второго этажа заброшенного кирпичного здания, расположенного на ул. Московское шоссе в п. Деденево, в результате чего получила многочисленные травмы позвоночника.

По информации ОУУП и ПДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу в отношении несовершеннолетней (А) вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, т.к. орган дознания, анализируя материалы проверки, пришёл к выводу, что отсутствует событие преступления, предусмотренное ч.2 ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства). 

Зафиксировано 2 завершённых суицида: 

· несовершеннолетний (Л), 17 лет, 25.07.2021 отцом в квартире по месту проживания был обнаружен несовершеннолетний сын с огнестрельным ранением в голову из охотничьего ружья. Подросток оставил предсмертную записку с депрессивным обращением к своей знакомой девушке.

· Несовершеннолетняя (Ц), 13 лет, 23.08.2021 покончила жизнь путем падения с 15 этажа балкона общего пользования дома № 52 на ул. Космонавтов г. Дмитрова. Суицид был совершён по причине ссоры с мальчиком. 

Несовершеннолетние на учёте у врача-психиатра не состояли. 
Анализ материалов, поступивших в комиссию, показывает, что возраст подростков (13-17 лет), совершивших суицид, относится к числу переходных и критических периодов жизни человека. В данных возрастных рамках у подростков снижается контроль над своими эмоциями и импульсами, нервная система обладает повышенной возбудимостью, что приводит к чрезмерной обидчивости, раздражительности, вспыльчивости. 

За аналогичный период прошлого года пик суицидального поведения приходится на возрастную группу 15-17 лет и в большинстве своем был связан с психическими нарушениями у несовершеннолетних.

В целях повышения эффективности деятельности по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних 15.09.2021 в МОУ «Дмитровская прогимназия №5 имени Героя Советского Союза К.А. Аверьянова» проведен образовательный семинар для социальных педагогов, педагогов–психологов и кураторов в СП тестировании по вопросам профилактики суицидов в образовательных организациях.

Социальные учреждения, расположенные на территории округа, оказывают различные формы социально-психологической помощи, в том числе по восстановлению детско-родительских отношений, а также индивидуальные занятия с несовершеннолетними по развитию адекватного отношения к собственной личности, повышению самооценки и пр.

· Специалистами ГКУСО МО «Дмитровский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Остров надежды» разработан информационный буклет для несовершеннолетних по раннему выявлению признаков суицидального поведения у детей и подростков «Помоги ему жить» с указанием конкретных мер возможной помощи.

Для родительской общественности подготовлена памятка «Куда обратиться за помощью» с указанием адресов и телефонов социальных служб Дмитровского городского округа. Психологами центра подготовлена презентация для родителей «Причины и признаки суицидального поведения у несовершеннолетнего», которая используется в работе родительского клуба.

· Специалисты ГБУСО МО «Дмитровский центр социальной помощи семье и детям» в работе по профилактике подросткового суицида используют программы «Жить здорово!» и «Позитивное развитие личности подростка». Занятия по этим программам проводятся с несовершеннолетними на летних площадках, а также при проведении индивидуальных программ реабилитации получателей социальных услуг и их законных представителей.

В образовательных организациях городского округа реализуется профилактическая программа по здоровому образу жизни «Ключи жизни». Мероприятия, которые реализуются в рамках программы, направлены на развитие самопознания несовершеннолетних, понимание себя и своих чувств, установление личных границ, самопринятия и самосовершенствования.

· Психологами ГКУСО «Социальный приют для детей и подростков «Дом доверия» работа по профилактике суицидального поведения детей и подростков организована по следующим направлениям:

1. Повышение осведомлённости родителей об особенностях суицидального поведения подростков, факторах риска и возможных путях выхода из данной ситуации. Ежемесячно психологами с законными представителями проводятся занятия в рамках программы родительского клуба «За руку с семьей» по темам: «Профилактика конфликтов между детьми и взрослыми», «Причины подросткового суицида: как спасти детей?», «Причины детской агрессивности», «Роль семьи в формировании позитивных жизненных ценностей у детей и подростков», а также индивидуальные консультации для родителей и подростков по вопросам межличностного общения, эффективного сотрудничества «Ребенок-взрослый».

2. Проведение психодиагностики несовершеннолетних, направленной на выявление суицидальных мыслей, взглядов, поступков, а также занятия с элементами тренинга: «Способы решения конфликтов с родителями», «Что значит владеть собой?», «Поверь в себя», «Правила безопасного поведения подростка в Интернете».

3. Методическая работа со специалистами учреждений системы профилактики по темам: «Профилактика конфликтов между детьми и взрослыми», «Причины подросткового суицида: как спасти детей?», «Причины детской агрессивности», «Профилактика суицида среди подростков», «Особенности подросткового возраста. Внешние признаки возможности суицидального риска», «Предрассудки и факты о суициде», а также разработка и реализация полиграфической продукции по профилактике суицида среди несовершеннолетних.

Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних организована:

1. Просветительская работа с родительской общественностью в целях повышения осведомленности законных представителей о причинах суицидального поведения несовершеннолетних, способах совладания и ресурсах психолого-социальной поддержки, гармонизации детско-родительских отношений.
2. Диагностические обследования детей на уровень социальной напряжённости в образовательных учреждениях.
3. Проведение для несовершеннолетних тренингов и индивидуальных психологических консультаций, направленных на формирование позитивного мировоззрения.

Согласно п. 1 ст. 11 ФЗ от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Комиссия осуществляет координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики по выявлению и пресечению случаев склонения несовершеннолетних суицидальным действия.
Во исполнение поставленных задач Комиссией с целью организации профилактической работы, направленной на предотвращение аутоагрессивного поведения подростков в виде суицидов и попыток суицидов, регулярно проводятся расширенные заседания по вопросам профилактики суицидов и обеспечения безопасности детей в Инретнет-пространстве, с участием руководителей образовательных организаций, анализируется состояние и тенденции противоправного поведения детей, проявление рискованного поведения, определяются задачи по повышению эффективного принятия мер профилактики.
Каждый случай суицида несовершеннолетних рассмотрен на заседаниях Комиссии с целью установления причин и условий ему способствовавших, оказания психологической и иной помощи несовершеннолетнему и его семье. С подростками, с согласия родителей, работают психологи реабилитационных центров, образовательных организаций, с целью преодоления кризисного состояния подростка и формирования адекватного отношения к жизни. Для коррекции поведения у подростка с психическими расстройствами, он направляется на госпитализацию в медицинское учреждение.
На территории округа принимаются меры по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На основании действующего законодательства Комиссией готовится рекомендация для поступления в военные образовательные организации абитуриентам из категории детей-сирот и детям, оставшимся без попечения родителей. За 2021 год Комиссией выдано 5 рекомендаций для поступления в военные училища Министерства обороны РФ.
Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из их числа, получают профессиональное образование в следующих образовательных организациях:

· ГБПОУ Московской области «Дмитровский техникум»;

· Филиал ГБОУ ВО МО «Университет «Дубна»-Дмитровский институт непрерывного образования;

· ГБПОУ МО «Московский областной медицинский колледж №4»;

· Дмитровский рыбохозяйственный технологический институт (филиал) ФГБОУ ВО «Астраханский государственный технический университет».

В начале каждого учебного года разрабатываются и утверждаются планы совместной работы, где отражаются все основные моменты совместного взаимодействия. По всем детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, оформляются Соглашения о разграничении полномочий между органом опеки и попечительства, законным представителем и образовательной организацией. 

Реализуется план проведения проверок образовательных организаций, в соответствии с которым 2 раза в год проводятся комплексные проверки по вопросам защиты прав детей, которые обучаются в наших образовательных организациях.

При поступлении информации от детей о несвоевременном перечислении денежных средств детям, находящимся на полном государственном обеспечении, организуются и незамедлительно проводятся внеплановые проверки по защите их прав.

Основные вопросы: организация питания, противопожарная безопасность, антитеррористическая защищенность, условия проживания детей в общежитии, их занятость, защита имущественных и неимущественных прав, полнота выплаты денежных средств по полному государственному обеспечению. 

По назначенным и фактически произведенным выплатам запрашивается справка, заверенная бухгалтерией.

По итогам проверок выявляются определенные нарушения, связанные с несвоевременным перечислением денежных средств и их выплатой в неполном объеме. 

Два раза в год (весной и осенью) совместно с образовательными организациями проводится мониторинг профорганизаций, который организуется и проводится Министерством образования Московской области, производится сверка по количеству обучающихся детей, по их постинтернатному сопровождению и т.д. 

В течение года с представителями образовательных организаций проводятся совещания по вопросам взаимодействия, изучения законодательства РФ и Московской области и др., проводятся семинары по решению остро возникающих вопросов и проблем.

Управлением опеки и попечительства по Дмитровскому городскому округу проводится работа с образовательными организациями по первокурсникам, имеющим статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, и поступившими на обучение. Во все образовательные организации направляются запросы о том, как адаптируются дети указанной категории к обучению, как складываются их отношения с сокурсниками и преподавателями, имеются ли проблемы с обучением, посещаемостью занятий, поведением. Всем руководителям рекомендуется назначать детям наставников.

В начале учебного года с первокурсниками проводятся совещания, на которых разъясняется порядок назначения стипендии Губернатора Московской области, поднимаются вопросы успеваемости и посещаемости образовательной организации.

По всем поступившим детям запрашивается информация о назначенных им денежных выплатах социального характера.

На территории Дмитровского городского округа имеется одно учреждение, осуществляющее функции по организации постинтернатного патроната: ГБПОУ Московской области «Дмитровский техникум». 

Все договоры по постинтернатному воспитанию по детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, имеющим отношение к данному учреждению, заключаются с участием последнего. 

В соответствии с договором об установлении постинтернатного патроната, совместно с данной организацией проводятся комплексные проверки деятельности патронатного воспитателя.

Организация, осуществляющая функции постинтернатного патроната, оказывает содействие в поиске кандидатов в постинтернатные воспитатели. В основном это сотрудники образовательной организации и воспитатели общежития, где проживают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

С целью оказания помощи в социализации лиц из числа детей-сирот, на базе образовательных организаций в рамках проекта «Твой путь к успеху» проводятся встречи с приглашением представителей различных служб района, прокуратуры, молодежных и спортивных организаций. 

Работа по взаимодействию с профессиональными образовательными организациями направлена на создание условий для дальнейшей успешной адаптации и социализации будущих выпускников.

Управление опеки и попечительства Министерства образования Московской области по Дмитровскому городскому округу проводит проверки условий жизни детей, находящихся на воспитании в замещающих семьях. 
За 2021 год проведено 544 (2020-503) обследования условий жизни подопечных. В результате обследований установлено, что все подопечные дети проживают с опекунами (попечителями). Для всех детей созданы удовлетворительные условия для содержания, воспитания и развития. 

Базовые потребности – в пище, жилье, гигиене, обеспечении одеждой, предоставлении медицинской помощи удовлетворяются в полном объеме. Дети обеспечены полноценным качественным питанием, одеждой, обувью, соответствующей возрасту, полу, сезону. Одежда и обувь содержатся в надлежащем виде. Дети опрятные, ухоженные, правила личной гигиены соблюдаются. В учебное время школьники обеспечены бесплатными завтраками. 

Психологический климат в семьях благоприятный. Во многих семьях взаимоотношения ровные, доброжелательные, основанные на взаимопонимании. Правила и нормы поведения, принятые в обществе, основное количество детей не нарушают, на замечания и запреты взрослых реагируют адекватно. В случае возникновения внутрисемейных конфликтов, либо нарушений куратор семьи проводит профилактические беседы, как с ребенком, так и с законным представителем.

В рамках межведомственного взаимодействия и в целях осуществления надзора за деятельностью опекунов (попечителей) управление опеки направляет в образовательные организации запросы на обучающихся подопечных детей. Проблемы с обучением и посещением занятий также разбираются индивидуально. 

Подопечные заняты в системе дополнительного образования. Дети занимаются в секциях футбола, волейбола, дзюдо, в театральных кружках, изостудиях, занимаются изучением иностранных языков, посещают подготовительные курсы по предметам, принимают участие в школьных мероприятиях. Опекуны (попечители) заинтересованы в разностороннем развитии детей  и обеспечивают потребности в развитии подопечных.

Для приемных родителей и опекунов ежемесячно проводятся Министерством образования Московской области вебинары. Для приемных семей с целью обмена опытом и знаниями друг с другом в доверительной и безопасной обстановке реализуется клуб приемных родителей. 

В целях защиты прав и интересов несовершеннолетних в сфере образования принимаются меры:
в образовательных организациях проводится мониторинг посещения учебных занятий учащимися. Социальными педагогами общеобразовательных организаций посещаются учащиеся и их семьи по месту проживания, в отношении которых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводится индивидуальная профилактическая работа.

Образовательные организации выявляют несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих учебные занятия без уважительных причин.

В образовательных организациях проводится Совет профилактики, на котором в присутствии несовершеннолетних, родителей (законных представителей) рассматриваются вопросы о пропусках учебных занятий. 

В случае, когда работа с учащимся не изменила ситуацию, ребенок с родителем (законным представителем) приглашается на Координационный Совет в Управление образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области. На Координационном Совете присутствуют представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, осуществляющие свою деятельность на территории Дмитровского городского округа Московской области.

С учетом индивидуальных особенностей поведения учащегося, родителям рекомендуется добровольно обратиться с ребенком на прием и осмотр к детскому врачу-психиатру ГБУЗ МО «Психиатрическая больница №9».

Комиссией в 2020-2021 учебном году и истекшем периоде 2021-2022 учебного года не рассматривались вопросы, связанные с отчислением несовершеннолетних обучающихся из организаций, осуществляющих образовательную деятельность.

Мера дисциплинарного взыскания в виде отчисления из образовательной организации не применялась.

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по обучению в 2021 году родители к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, не привлекались.
На территории Дмитровского городского округа зарегистрировано 2 776 многодетных семей (2020-2 201), в которых воспитываются 8 556 детей (2020-7 127).
В отношении 638 детей установлена категория «ребенок-инвалид» (2020-648).

Количество семей, находящихся в социально опасном положении, 199 семей (2020-231), в которых проживают 384 ребенка (2020-409).

Анализ семей, находящихся в социально опасном положении, показывает, что дети воспитываются в 105 полных семьях (2020-106) и в 94 неполных (2020-125).
В отношении семей принимались меры социальной реабилитации:

· поставлены на учет в участковую социальную службу 36 семей (2020-78);

· установлен социальный патронат в отношении 70 семей (2020-35);
· направлены в центры помощи семье и детям 42 семьи (2020-96);
Основная профилактическая работа с семьями, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа:

· родителям оказывается содействие в трудоустройстве - 199 родителей (2020–138); 

· родители, имеющие химические зависимости, направляются на стационарное лечение в ГБУЗ МО «Психиатрическая больница № 9» - 15 родителей (2020–15);

· оказывается гуманитарная помощь в виде продуктовых наборов - 262 семьи (2020-320).
Фондом духовно-нравственного развития «Святая Русь» для семей, состоящих на патронаже, выделялись денежные средства на восстановление документов, на лечение, на приобретение лекарств, на поддержку одаренных детей, на приобретение сувениров за участие в конкурсах (11 семей). 

Благодаря эффективному взаимодействию и согласованной работе органов и учреждений системы профилактики Дмитровского городского округа в отношении 71 (2020-53) семьи прекращено проведение индивидуальной профилактической работы в связи с исправлением.
Комиссией продолжается реализация Порядка осуществления деятельности по раннему выявлению случаев нарушения прав и законных интересов детей и оказанию помощи семьям в вопросах защиты прав и законных интересов детей.
За данный период зарегистрировано 8 (2020-6) сообщений по раннему выявлению в отношении 10 детей (2020-8), проживающих в родных семьях.
По возрасту дети распределились:

· от 0 до 5 лет – 5 детей (2020-3); 
· от 6 до 10 лет – 2 (2020-3);
· от 11 до 17 лет – 3 (2020-2).

Данные сообщения поступили из ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница».
Рабочая группа в течение трех рабочих дней проводила первичное обследование условий жизни ребенка с целью оценки риска нарушения прав ребенка с дальнейшей передачей документов в Комиссию для рассмотрения на заседании. 
В рабочую группу входят представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: специалист отдела по делам несовершеннолетних Администрации Дмитровского городского округа Московской области, специалист ГБУСО Московской области «Дмитровский центр социальной помощи семье и детям», обслуживающий территорию в зависимости от места проживания семьи. При необходимости: участковый врач-педиатр, инспектор отдела по делам несовершеннолетних УМВД России по Дмитровскому городскому округу, сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Дмитровскому городскому округу Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Московской области. В случае угрозы жизни и здоровью ребенка и в отношении опекаемых (приемных) детей: консультант отдела защиты прав несовершеннолетних и профилактики социального сиротства в Управлении опеки и попечительства Министерства образования Московской области по Дмитровскому городскому округу.
По результатам рассмотрения актов на заседании Комиссии установлено отсутствие случаев нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних и вынесено 8 постановлений об отсутствии оснований к открытию случаев нарушения прав несовершеннолетних.

С целью информирования и эффективного применения в работе Комиссией для органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних изготовлена брошюра (количество 100 штук) «Порядок осуществления деятельности по раннему выявлению случаев нарушения прав и законных интересов детей и оказанию помощи семьям в вопросах защиты прав и законных интересов детей».
Органами и учреждениями системы профилактики осуществляется работа по профилактике социального сиротства.
Выявлено детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 54 (2020-43), из них: детей-сирот - 20 (2020-12), оставшиеся без попечения родителей – 34 (2020-31). 
6 (2020-7) детей были оставлены роженицами при рождении, 6 (2020-9) детей, родители которых заключены под стражу или отбывают наказание в местах лишения свободы. 
Акт об оставлении ребенка матерью, не предъявившей документы - 2 (2020-1).

34 ребенка по объективным причинам отсутствует родительское попечение, из них:
4 ребенка – в отношении одинокой матери избрана мера пресечения в виде заключения под стражу;

1 ребенок – одинокая мать находится в местах лишения свободы;

3 ребенка – единственный родитель ограничен в родительских правах;

1 ребенок – оба родители ограничены в родительских правах;

4 ребенка – оба родителя лишены родительских прав;

4 ребенка – одинокая мать оформила письменное согласие на усыновление;

1 ребенок – оба родителя оформили согласие на усыновление;

2 ребенка – акт  об оставлении ребенка матерью, не предъявившей документы;

7 детей – одинокая мать лишена родительских прав;

1 ребенок – акт о выявлении подкинутого или заблудившегося ребенка;

3 ребенка – один родитель  лишен родительских прав, второй умер;

1 ребенок – мать умерла, отец оформил письменное согласие на усыновление;

1 ребенок – мать умерла, отец находится в местах лишения свободы;

1 ребенок – акт об оставлении в медицинской организации.

В 2021 – 12 (2020-5) родителей лишены родительских прав, 4 родителя ограничены в родительских правах (2020 – 3).

В рамках акции «Собери ребёнка в школу» ежегодно к началу учебного года в период с 01 июля по 30 августа 2021 оказывается помощь семьям, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа.
Информация о проведении акции размещается в сети интернет и в газете «Дмитровский вестник».

В рамках акции оказана помощь 22 детям – школьникам. 

19.08.2021 в музейно – выставочном комплексе «Дмитровский кремль» проведен торжественный праздник для детей из семей. 

Большая анимационная программа, танцевальные и тематические конкурсы, поролоновое шоу и шоу мыльных пузырей – вызвало восторг у детей и у взрослых. Развлекательную программу вели три героя мультсериала «Дружба – это чудо» - пони Искорка, Радуга и Пинки Пай.

В празднике приняли участие: Глава Дмитровского городского округа И. Поночевный, депутат Московской областной Думы А. Орлов. Они вручили будущим первоклассникам яркие школьные рюкзаки с канцелярскими принадлежностями, а также сертификаты для посещения вместе со взрослыми бассейна «Кашалот» и Центра зимних видов спорта.

Завершился праздник чаепитием в кафе музейно – выставочного комплекса «Дмитровский кремль».

На территории округа с 2018 года реализуется проект «Отказов нет». Для его реализации было заключено 3-х стороннее соглашение между Администрацией Дмитровского городского округа, ГБУСО МО «Дмитровский центр помощи семье и детям» (далее - Центр) и Управлением опеки и попечительства Министерства образования Московской области по Дмитровскому городскому округу.
Предметом настоящего Соглашения является взаимное сотрудничество сторон в рамках регионального пилотного Проекта по предупреждению (профилактике) отказов от новорожденных. 
Порядок разработан для совершенствования механизма взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также некоммерческих организаций в целях повышения эффективности мер по предупреждению отказов от новорожденных. 

В рамках реализации проекта поставлены задачи:

- выявление женщин, выражающих намерение отказаться от новорожденного ребенка или факта отказа от ребенка;

- прием информации о намерении или факте отказа;

- установление причин и мотивов отказа женщины от новорожденного, принятие решения об открытии случая;

- принятие мер, направленных на предотвращение отказа от новорожденного;

- организация реабилитационного сопровождения семьи, с целью защиты прав и законных интересов ребенка.

Для осуществления поставленных задач специалисты Центра в рамках своей компетенции реализуют направления:

- создана Служба по сопровождению женщин, принявших решение об отказе от новорожденного;

- происходит прием и регистрация информации или факта отказа от новорожденного;

- проводится оценка ресурсов семьи по сохранению ребенка и вовлечению женщины в сотрудничество;

-  осуществляется сопровождение женщины в родовом учреждении;

- в стационарном отделении Центра предоставляются места для временного проживания женщины с новорожденным;
- оказывается квалифицированная помощь в социальной адаптации и интеграции в общество женщин целевой группы;

- проводится мониторинг ситуации в семье и оценка готовности женщины, проживающей на территории Дмитровского городского округа, самостоятельно заботиться о ребенке. 

Обязанности куратора случая возлагаются на действующего психолога отделения помощи женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

За истекший период 2021 поступило 5 сигнальных листов (2020-9) из ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница» (2 роженицы из Дмитровского городского округа (2020-3), 5 рожениц из других территорий(2020-6)).
В проекте активно участвует благотворительный фонд «Святая Русь», который оказывает материальную помощь роженицам в виде приобретения необходимых вещей для ребенка (коляска, одежда, подгузники).
2.2. Подраздел. Информация о координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению, устранению причин и условий, им способствовавших.
На территории Дмитровского округа совершенно 23 преступления среди несовершеннолетних или при их участии (2020-17). 

Из общего числа совершенных преступлений, 6 преступлений совершены одним несовершеннолетним, из них: 4 преступления совершены в 2020 году, однако расследованы и направлены суд в 2021 году.

В структуре подростковой преступности отмечается:

· 2 преступления против здоровья населения и общественной нравственности;

·  4 преступления против жизни и здоровья;

·  17 преступлений против собственности.

Из указанных преступлений 4 преступления тяжкие (2020-3), 4 небольшой тяжести, 15 преступлений средней тяжести (2020-9).

Количество преступлений совершены несовершеннолетними в группе – 7 (2020-7), из них: 3 - в группе со взрослыми (2020-1). 

По двум фактам выявлены и раскрыты преступления, предусмотренные ст.150 УК РФ.

С целью установления причин и условий, совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений, инспекторами ОДН УМВД России по Дмитровского городскому округу на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на установление лиц, склоняющих несовершеннолетних к потреблению наркотических веществ. 

За истекший период выявлено и раскрыто 2 преступления, предусмотренные ч.3 ст.230 УК РФ.

Количество участников преступлений – 15 несовершеннолетних (2020-26), из них: 

· 14-15 лет – 0 несовершеннолетних (2020-8);

· 16-17 лет – 15 подростков (2020-18);

· муж. пола – 15 (2020-26), жен. пола - 0.

Участники преступлений распределись по образовательным организациям (на момент совершения преступления):

· учащиеся общеобразовательных организаций – 4;
· студенты СПО – 4;

· не учатся и не работают – 7 подростков.

13 участников преступлений являются местными жителями (2020-24), 2 жителя других регионов РФ (Талдомский г.о., Санкт-Петербург), (2020-2). 

За текущий период совершено 10 общественно опасных деяний (2020-8), участников - 9 (2020-8), из них:

· житель Талдомского г.о. – 2 несовершеннолетних;

· житель Балашихи – 1;

· жители Дмитровского г.о – 6. 
В отношении несовершеннолетних зарегистрировано 49 преступлений (2020-57).

Количество преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних зарегистрировано - 5 преступлений (2020–7), из них:

· ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) - 0 (2020-3);

· ст. 135 УК РФ (развратные действия) – 0 (2020-0);

· ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) – 5 (2020-4);

· ст. 131 УК РФ (изнасилование) - 0 (2020-1).

Против семьи и несовершеннолетних зарегистрировано 23 преступления (2020-12), из них: 18 преступлений, предусмотренных ст.157 УК РФ.

За 2021 год зарегистрировано 25 розыскных мероприятий (2020-18).

Количество выявленных и поставленных на профилактический учёт несовершеннолетних увеличилось на 2,9 % с 170 до 175.

На 01.01.2022 на учёте в ОДН УМВД России по Дмитровскому г.о. состоит несовершеннолетних – 151 (2020–149), из них: 

· судимых – 3 (2020-3);

· за употребление спиртных напитков – 79 (2020-72);

· за употребление наркотических средств – 4 (2020-4);

· совершивших преступление, но не подлежащих к уголовной ответственности, вследствие не достижения возраста - 8 (2020-14).

Снято с учёта несовершеннолетних – 173 (2020-127), из них: 

· с исправлением – 95 (2020-77); 

· по достижению 18 лет - 56 (2020-31).

С целью профилактики преступлений и правонарушений сотрудниками ОДН УМВД России по Дмитровскому городскому округу совместно с УУП, ОУР, ОБППСП, ОГИБДД проведено 78 рейдов и профилактические операции: «Зимние каникулы», «Условник», «Неформал», «Шанс», «Подросток-Семья», «Подросток Игла» (2020-128).

На учете состоит 240 неблагополучных родителей (2020-193), из них: 

· злоупотребляющих спиртными напитками - 220 (2020-189);

· употребляющих наркотические средства - 3 (2020-4). 

За истекший период инспекторами ОДН УМВД России по Дмитровскому г.о. раскрыто (по ф.1.1.) 29 преступлений (2020-34), количество выявленных и раскрытых преступлений против семьи и несовершеннолетних – 7 (2020-9), из них:

· ч.1 ст.151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий) - 3 (2020-4);

· ч.1 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления) - 2 (2020-12);

· ст.151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции) – 0 (2020-2);

· ч.2 ст.151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий) – 2 (2020-1).

Одним из полномочий муниципальных комиссий является рассмотрение дел об административных правонарушениях несовершеннолетних, их родителей (иных законных представителей), иных лиц в случаях и порядке, предусмотренном законодательством об административных правонарушениях.
Количество дел об административных правонарушениях, поступивших на рассмотрение в Комиссию, увеличилось на 24.4% с 671 до 835.

В отношении несовершеннолетних увеличилось с 123 до 190, в отношении родителей (иных законных представителей) увеличилось на 16.7%, с 530 до 619, в отношении иных лиц увеличилось на 44.4%, с 18 до 26.

Количество прекращенных - 396 административных материалов (2020-297), передано по подведомственности 6 (2020-4).

В отношении несовершеннолетних Комиссией рассмотрено 188 дел об административных правонарушениях (2020-120), из них: 85 прекращено (2020-36), вынесено постановлений о назначении административного наказания – 103 (2020-84).

В отношении родителей (иных законных представителей), иных лиц Комиссией рассмотрено 641 дело (2020-547), из них: 311 прекращено (2020-261) вынесено постановлений о назначении административного наказания – 330 (2020-286).

В целях соблюдения и применения в практике административного законодательства Комиссией с участием старшего помощника Дмитровского городского прокурора проведено межведомственное совещание с инспекторами отдела по делам несовершеннолетних УМВД России по Дмитровскому городскому округу Московской области.

На совещании рассмотрены вопросы:

1. Осуществление производства по делам об административных правонарушениях.

2. Выявленные нарушения административного законодательства при осуществлении надзорной деятельности.

Для инспекторов подготовлены методические рекомендации по порядку возбуждения и рассмотрения протоколов об административных правонарушениях и формированию доказательной базы при привлечении несовершеннолетних, их законных представителей и граждан к административной ответственности за совершения правонарушений, предусмотренных ст.ст. 5.35, 6.8, 6.9, 6.10, 20.1, 20.20, 20.21, 20.22 КоАП РФ.

В целях объективного решения вопросов по ресоциализации несовершеннолетних, освобожденных из мест лишения свободы, а также осужденных без изоляции от общества, на основании Постановления Администрации Дмитровского городского округа от 30.12.2020 № 2846-П «Об утверждении состава Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Дмитровского городского округа Московской области на 2021 год» в состав Комиссии входит начальник филиала по Дмитровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области, майор внутренней службы.
В период расследования уголовных дел организуется индивидуальная профилактическая работа в отношении несовершеннолетнего, направленная на формирование и осознание законопослушного поведения подростка, восстановление детско-родительских отношений, оказание психологической помощи, а также предоставление социальных услуг.

Комиссией 12.05.2021 вынесено поручение Управлению образования Администрации Дмитровского городского округа Московской области: в период следственных действий с участием несовершеннолетнего оказать содействие в предоставлении педагогического работника, выполняющего в общеобразовательной организации, осуществляющей обучение, обязанности по обучению и воспитанию обучающихся.

Приказом Управления образования Администрации Дмитровского городского округа утвержден список действующих педагогов, выполняющих в образовательной организации, обязанности по обучению и воспитанию, оказывающих содействие в период проведения следственных действий с участием несовершеннолетних для участия в проведении следственных действий с несовершеннолетними совместно с сотрудниками ГСУ СК по г. Дмитрову.

Комиссией 23.06.2021 вынесено поручение филиалу по Дмитровскому городскому округу ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области: заключить соглашение филиала УИИ с МБУ «Комплексный молодежный центр «Сфера» о межведомственном взаимодействии по предупреждению совершения подростками, состоящими на учете в филиале УИИ, преступлений и других правонарушений. 

Соглашение о сотрудничестве, взаимодействии и партнерстве в области развития добровольческой (волонтерской) деятельности молодежи в Дмитровском городском округе Московской области заключено двумя сторонами: филиалом по Дмитровскому городскому округу ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области и Управлением культуры, туризма и работы с молодежью Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 01.09.2021.

В профилактической работе инициативно участвуют представители МБУ «Комплексный молодёжный центр «Сфера» (далее – «Сфера»). 

В «Сфера» входят 7 молодежных отделов, которые участвуют в организации отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних, а также организуют добровольческие, волонтерские движения. В волонтерском движении участвуют 86 несовершеннолетних, из них: в отношении 25 подростков проводится индивидуальная профилактическая работа.

Специалисты «Сфера» принимают участие в рамках оперативно-профилактических операций, а также в мероприятиях в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, используя такие формы, как: студенческие фестивали, марафоны, спортивно-патриотические праздники, антинаркотические волонтёрские акции и пр.

Специалисты «Сфера» активно сотрудничают со средствами массовой информации в целях привлечения общественного внимания к проблемам молодёжи.

Проведена социальная реклама с использованием социальных роликов и макетов наружной антинаркотической рекламы, изготовленных в рамках государственной программы Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики в Московской области». Видеоролики размещались в социальных сетях Вконтакте, Instagram, Одноклассники. Также материалы размещены на официальных сайтах Администрации Дмитровского городского округа. Проводилась трансляция материалов на информационном экране в местах массового пребывания людей (РДК «Созвездие»). 

Комиссия осуществляет комплексный подход для полноценного и эффективного решения вопросов по профилактике правонарушений несовершеннолетних, направляя основной акцент на меры первичной, превентивной профилактики, направленной на развитие условий, способствующих сохранению физического, личностного и социального здоровья подростка.

В Дмитровском городском округе имеются подростковые клубы, секции, кружки, основной целью которых является развитие творческих и интеллектуальных способностей, пропаганда здорового образа жизни, профилактика негативных явлений. В целях организации досуга, пропаганды здорового образа жизни и развития полноценных личностей в структурах органов по делам молодежи активно работают молодежные центры, оздоровительно-образовательные и иные учреждения, представляющие социальные услуги для молодежи.

В каникулярное время в 2021 году на территории округа была утверждена сеть по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков:

- лагеря с дневным пребыванием детей с 2-х и 3-х разовым питанием, всего охвачено 2115 детей, их них: июнь – 1865 детей, июль – 200 детей, август – 50 детей. Лагеря профильные: экологические, художественно-эстетические, оздоровительные, научно-исследовательские, спортивно-оздоровительные, патриотические, военно-патриотические, творческие.

- Многодневные походы, площадки с кратковременным пребыванием детей без питания, всего охвачено 4247 детей, их них: июнь – 2182 ребенка, июль – 845 детей, август – 1220 детей.

- Краткосрочные группы для детей, признанных нуждающимися в социальном обслуживании в плановом режиме на базе учреждений Дмитровского управления социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области, из них: 

- детские площадки на базе учреждений, подведомственных Дмитровскому управлению социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области. 

В социальных учреждениях, расположенных на территории округа, также проходила летняя оздоровительная кампания:

1. ГКУСО МО «Социальный приют для детей и подростков «Дом доверия» проводилась по программе: «Город детства» в отделениях:

- стационарном (диагностики и социальной реабилитации) – 86 детей (июнь – 34, июль - 29, август – 23); 

- полустационарном – 51 ребенок (июнь – 11, июль - 20, август – 20);

- помощи семье и детям (психолого-педагогическая помощь населению) – 62 ребенка (июнь – 23, июль - 19, август – 20);

- с ограниченными возможностями здоровья – 124 ребенка (июнь – 40, июль - 44, август – 40).

За период летней оздоровительной кампании учреждением охвачено 323 ребенка.

2. ГКУСО МО «Дмитровский социально-реабилитационный центр «Остров Надежды» в отделениях: 

- диагностики и социальной реабилитации – 57 детей (июнь – 18, июль - 18, август – 21);

- помощи семье и детям – 43 ребенка (июнь – 14, июль - 14, август – 15);

- с ограниченными умственными и физическими возможностями здоровья – 130 детей (июнь – 40, июль - 41, август – 49).

За период летней оздоровительной кампании учреждением охвачено 230 детей.

3. Ежегодно в целях профилактики безнадзорности и беспризорности для детей и подростков, состоящих на учете в участковой социальной службе ГБУСО МО «Дмитровский центр социальной помощи семье и детям», в летний период на площадках в сельских поселениях округа и в Центре организованы детские летние площадки:

в июне - 5 площадок (Синьково, Рогачево, Деденево, Икша, Феофаново), проведено 12 мероприятий с участием 54 детей;

в июле – 6 площадок (Синьково, Рогачево, Деденево, Икша, Феофаново, Дмитров), проведено 20 мероприятий с участием 176 детей;

в августе – 8 площадок, проведено 21 мероприятие с участием 247 детей. 

За период летней оздоровительной кампании учреждением охвачено 477 детей.

Министерством социального развития Московской области на протяжении летней оздоровительной кампании для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, выделялись путевки в детские оздоровительные лагеря, как в Московском регионе, так и в Краснодарском крае. 

В лагеря, находящиеся на территории Московской области («Звонкие голоса», им. 28 Героев Панфиловцев), выделено 75 путевок, на Черноморском побережье – 105 путевок, из них: 

1 смена (май-июнь) - 24 путевки (10 - ДОЛ «Звонкие голоса», 14 - Черноморское побережье); 

2 смена (июнь-июль) - 25 путевок (15 - им. 28 Героев Панфиловцев, 10 - Черноморское побережье);

3 смена (июль) - 56 путевок (25 - им. 28 Героев Панфиловцев, 31 – Черноморское побережье); 

4 смена - 75 путевок (25 - им. 28 Героев Панфиловцев, 50 – Черноморское побережье).

За период летней оздоровительной кампании в загородных детских лагерях прошло оздоровление - 180 детей.

Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних индивидуальная профилактическая работа проводилась в отношении 56 несовершеннолетних, из них:

- направлены в стационарные оздоровительные лагеря – 2 человека;

- в оздоровительные организации с дневным пребыванием – 5 человек;

- многодневные походы – 26 человек;

- трудоустроены на временные работы – 27 человек;

- вовлечены в организованные посещения организаций культуры, спорта – 8 человек;

- иные формы занятости – 5 человек.

По поручению Главы Дмитровского городского округа в парках организованы бесплатные спортивные занятия в рамках проекта «Площадки выходного дня». Каждую субботу и воскресенье, начиная с 10:00, все желающие могли сделать зарядку, а также поиграть в бадминтон, баскетбол, волейбол или настольный теннис. Занятия проходили на организованных площадках в парках «Березовая роща», «Подлипичье», им. И. А. Лямина, «Сосновый бор», а также на каждой территории работали инструкторы, которые предоставляли нужный инвентарь и давали всем желающим базовые уроки. 

2.3. Подраздел. Просветительская деятельность, взаимодействие с институтами гражданского общества.
На территории Дмитровского городского округа Московской области активно проводится правовое просвещение в сфере прав и обязанностей несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей, направленное на повышение правовой грамотности населения.
С целью комплексных профилактических мероприятий, направленных на повышение воспитательной и эффективной профилактической работы по предупреждению правонарушений в образовательных организациях проведены Дни профилактики с выступлением представителей органов и учреждений системы профилактики с сопровождением фильмов и презентаций по темам: «Здоровый образ жизни», «Профилактика табакокурения», «Вред алкоголя на детский организм», «Манипуляция алкоголем», «Био-психо-социо-духовная модель здорового поведения», «Половое воспитание девочек», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Правила поведения несовершеннолетних в общественных местах», «Безопасность несовершеннолетних», «Правила поведения в криминогенных ситуациях при общении с незнакомым человеком», «Безопасная дорога домой», а также для учащихся проведен психологический тренинг на тему: «Необитаемый остров».

Проведение тематических бесед по вопросам безопасного поведения в образовательных организациях проводятся в соответствии с разработанными планами, а также в рамках оперативно-профилактических мероприятий (Единый День профилактики, ежеквартальная акция «Здоровье – твоё богатство», Всероссийский день правовой помощи детям и пр.). 

В период 2020 – 2021 учебного года в образовательных организациях с учащимися и студентами проведено 292 профилактических мероприятия (2021 – 2022 учебный год - проведено 24 профилактических мероприятия). Данные мероприятия проводились в формате: классный час – 55; круглый стол – 24; лекции, беседа – 144; викторина, игра – 53; иное – 16. Общий охват составил 1645 подростков (2021 – 2022 учебный год - общий охват 1400). 

Для родителей проведено 964 мероприятия, в формате: родительское собрание тематической направленности – 817; лекция с участием субъекта системы профилактики – 138; практические занятия – 147.

В целях обеспечения единого подхода по защите прав и интересов учащихся в родительских группах, созданных с использованием мессенджеров WhatsApp, размещены видеоролики, печатная продукция, направленные на правовое формирование ответственности родителей.

Для оказания информационно-консультативной помощи несовершеннолетним и родителям в образовательные организации направлены информационные материалы для размещения на сайтах:

- номера телефонов доверия и Интернет консультирования для несовершеннолетних и их семей; 

- Всероссийский детский телефон доверия; 

- телефон неотложной психологической помощи Московской службы; 

- телефон горячей линии Центра экстренной психологической помощи МЧС России; 

- детский телефон доверия Центра экстренной психологической помощи ГБОУ ВПО «Московский городской психолого-педагогический университет». 

Органы и учреждения системы профилактики взаимодействуют с представителями общественных объединений при проведении мероприятий по профилактике, оказанию помощи несовершеннолетним и семьям с детьми, находящимся в социально опасном положении:
Сотрудники ООО «ЦСА Альянс», специализирующегося на оказании услуг социально-психологической реабилитации в форме ресоциализации и реадаптации лиц с аддиктивной и иными формами девиантного поведения, участвуют в проведении первичной/вторичной профилактики потребления психоактивных веществ среди лиц, обучающихся в учреждении СПО, в виде информационного семинара, задачами которого являлось предоставление информации о последствиях потребления психоактивных веществ, формирование ценностно-ориентированной мотивации к здоровому образу жизни на территории ГБПОУ МО «Дмитровский техникум». 

Дмитровским благочинием Московской Епархии Русской Православной Церкви организуются паломнические поездки в Серпуховской монастырь для законных представителей несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, страдающих алко- и нарко-зависимостью. Имеется пятилетний опыт окормления клириками Сретенского храма г. Дмитрова на базе ГБУСО МО «Дмитровского центра социальной помощи семье и детям», где проходят встречи с наркозависимыми и членами семей. 
«Приходское братство трезвости в честь иконы «Неупиваемая Чаша» действует с 2001 года по благословению Высокопреосвященнейшего Владыки Ювеналия, митрополита Крутицкого и Коломенского на территории Никольского храма с. Озерецкое Дмитровского городского округа. Имеется Устав, фиксированное членство, не имеет статус юридического лица.

Занимается:

1. Реабилитацией и реадаптацией людей, желающих освободиться от алкогольной и табачной зависимостей. 

2. Воцерковлением прошедших реабилитацию, а также родственников людей, зависимых от психоактивных веществ.

С желающими пройти реабилитацию проводят курс занятий, где дают понятие о психоактивных веществах, их действии на организм, обучают самоанализу с помощью дневников, которые пишутся страждущими ежедневно. Параллельно страждущих приучают к церковному богослужению, исповеди и причащению Святых Христовых Тайн.

На территории Дмитровского городского округа совершает свое служение духовенство трех благочиннических округов Сергиево-Посадской епархии Московской митрополии Русской Православной Церкви: Дмитровского, Яхромского и Рогачевского округов.

С образовательными организациями подписаны соглашения о сотрудничестве с православными приходами.

Каждый приход проводит мероприятия, направленные на ослабление в подростковой и молодежной среде межконфессиональной и межнациональной напряженности.

Духовенство трех благочиний по данному вопросу проводит работу по двум генеральным направлениям:

1. Священнослужители в подшефных образовательных организациях участвуют в преподавании Основ Православной культуры, которая основана на любви к человеку и призывает к развитию лучших его качеств.

2. В приходах благочиния практикуется работа с учащимися и студентами в формах: экскурсии в храмы и монастыри, интеллектуальные игры по литературе, посвященные историческим личностям и святыням нашего Отечества и родного края, и другие.

В ходе экскурсии ребят знакомят с устройством православного храма, с особенностями его архитектуры и историей, а также рассказывают о житие святых.

Ежегодно в общеобразовательных организациях проводятся традиционные Рождественские чтения, включающие в себя семинары, круглые столы, конференции, открытые уроки и иные формы образовательных мероприятий. 

Комиссия тесно взаимодействует с Благочинием Яхромского церковного округа Московской области Епархии Русской Православной Церкви, проводятся ежегодно акции:

· 07 января Рождественская ёлка для детей из семей, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа.

· «Пасхальный кулич», посещаются семьи по месту жительства и вручается пасхальный кулич детям, а также по желанию семьи проводится освящение жилого помещения.

III. Раздел. Заключительная часть. 
Подведя итоги деятельности Комиссии за 2021 год, в соответствии с задачами в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2022 год поставлены задачи: 
1. Продолжить проведение мероприятий «Безопасное детство».

2. Продолжить отработку механизма взаимодействия системы ранней профилактики семей с дошкольными образовательными и общеобразовательными организациями.

3. Проводить реабилитационную работу с лицами лишенными, родительских прав, ограниченными в родительских правах, с целью восстановления.

4. Продолжить проведение пропаганды приоритета семейных ценностей, проведения разъяснительной и просветительской работы, направленной на повышение родительской ответственности, формирования здорового образа жизни посредствам СМИ, сайта учреждений и других телекоммуникационных технологий.

5. Взаимодействовать с Дмитровским, Яхромским, Рогачевским благочинием Московской Епархии Русской Православной церкви по укреплению института семьи, формированию семейных ценностей, а также приобщение к духовной культуре нации.

6. С учетом анализа разработать и утвердить с дальнейшей реализацией муниципальный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Дмитровского городского округа на 2022 год.
30

