	

	ПРЕДСТАВЛЕНИЕ


	Об устранении нарушений законодательства о контрактной системе
в сфере закупок Российской Федерации



Сектором муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района Московской области в соответствии с частью 3 и частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Положением о секторе муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района Московской области, утвержденным Распоряжением Главы Дмитровского муниципального района Московской области от 19.10.2015 №836-РГ, Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района Московской области №5919-П от 09.11.2015 «Об осуществлении полномочий органа местного самоуправления Дмитровского муниципального района Московской области по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд» проведена плановая выездная проверка Муниципального учреждения Спортивный комплекс «Подосинки» (акт проверки от 22 августа 2016г.).
             По результатам, которой Муниципальному учреждению Спортивный комплекс «Подосинки», в целях прекращения совершения нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, указанных в акте проверки от 22 августа 2016 года, выполнять следующие требования:
           1) Назначить должностное лицо, ответственное за осуществление закупок -  контрактного управляющего Учреждения. 

          2) Разместить план-график на 2016г. на сайте единой информационной системы zakupki.gov.ru.
          3) Разместить отчет о результатах исполнения контракта за 2015г., с приложением документов в соответствии с законодательством.

          4) Разместить в единой информационной системе zakupki.gov.ru отчеты об объеме закупок у СМП за 2014г. и за 2015г.

Муниципальному учреждению Спортивный комплекс «Подосинки» в срок до  30 сентября 2016 года представить в сектор муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района информацию и документы, подтверждающие исполнение требований, содержащихся в настоящем предписании.

Неисполнение требований настоящего предписания в установленный срок является административным правонарушением, предусмотренным частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и наказывается штрафом на должностных лица в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятисот тысяч рублей.
Первый заместитель Главы Администрации
Дмитровского муниципального района
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