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Об итогах проведения открытого конкурса по отбору организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение из бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района субсидии на возмещение убытков от оказания населению услуг бань
         Администрацией городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области был проведен открытый конкурс по Извещению (извещение о проведении открытого конкурса было опубликовано путем размещения на официальном сайте http://www.dmitrov-reg.ru/  от 19.02.2013 года и в официальном печатном издании газете «Дмитровский вестник» №19 от 19.02.2013 года.
        Предмет конкурса: отбор организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение из бюджета городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района субсидии на возмещение убытков от оказания населению услуг бань.
       Конкурс был признан несостоявшимся в соответствии с п. 5.5. Приложения №1 к постановлению Администрации городского поселения Дмитров «Об утверждении порядка проведения отбора организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение из бюджета городского поселения Дмитров  Дмитровского муниципального района Московской области субсидии на возмещение убытков от оказания населению услуг бань», так как на участие в конкурсе представлено менее двух заявок.
      Победителем конкурса и единственным участником признано: МУП «Русские парные», в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основании положения Администрации городского поселения Дмитров «Об утверждении порядка проведения отбора организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение из бюджета городского поселения Дмитров  Дмитровского муниципального района Московской области субсидии на возмещение убытков от оказания населению услуг бань».

Заместитель главы администрации городского поселения
Дмитров Дмитровского муниципального района
Московской области О.В. Гаврилов.
