ПРОТОКОЛ 

заседания Совета директоров предприятий и организаций
Дмитровского муниципального района
30 августа 2018г., 15.00, Круиз-клуб
Председатель: Макаров Игорь Владимирович, председатель Совета директоров предприятий и организаций Дмитровского района 

Присутствующие:
Руководители организаций - члены Совета директоров в количестве 67 человек.

-Глава Дмитровского муниципального района Елена Борисовна Трошенкова
- Руководители федеральных и муниципальных служб
-Заместители Главы Администрации Дмитровского муниципального района

- Руководители территориальных управлений Администрации

- Президент Дмитровской муниципальной торгово-промышленной палаты Логачев Валерий Андреевич
Повестка дня

1. Об экономической ситуации в Дмитровском муниципальном районе Московской области 

2. О взаимодействии между Администрацией Дмитровского муниципального района и Союзом ДМТПП.
Подписание Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Дмитровского муниципального района Московской области и Союзом «Дмитровская муниципальная торгово-промышленная палата».

3. О реализации благотворительной акции помощи талантливой молодежи. 
4. Разное. 

- О мероприятиях ко Дню города Дмитрова
- О выборах Губернатора Московской области. 
Вопрос 1 
Об экономической ситуации в Дмитровском муниципальном районе Московской области. 
Докладывала Трошенкова Елена Борисовна, глава Администрации Дмитровского района, рассказала, что вследствие объединения в городской округ Дмитров, были образованы 7 территориальных управлений. Представила руководителей ТУ:

Территориальное управление №1 (Габовское)  – Павлова Галина Михайловна

Территориальное управление № 2 (Некрасовский, Икша) – Колков Сергей Иванович

Территориальное управление № 3 (Яхрома, Деденево) – Федоров Алексей Андреевич

Территориальное управление № 4 (Большерогачевское, Куликово) – Хохлов Михаил Николаевич

Территориальное управление № 5 (Синьковское, Настасьинский т.о.) – Осипова Людмила Николаевна

Территориальное управление № 6 (Костинское, Кузяевский т.о.) – Войцеховский Никита Александрович

Территориальное управление № 7 (Якотское, Внуковский т.о., Орудьевский т.о.) – Крылова Светлана Александровна

Также Трошенкова Е.Б. представила новых руководителей служб и заместителей главы администрации:

Территориальный отдел Госадмтехнадзора – начальник Трухин Александр Викторович

Главный архитектор Дмитровского района – Сойкина Екатерина Сергеевна

Мизиченко Андрей Константинович – заместитель главы администрации по коммунальным вопросам

Башкиров Иван Анатольевич – заместитель главы администрации по строительству

Трошенкова Е.Б. сообщила, что Дмитровский район по темпам развития находится в десятке, предприятиями района отгружено продукции на 39 млрд.руб., прирост составил  8%, в пищевой промышленности 10%. 
Глава Дмитровского муниципального района ознакомила представителей бизнеса с губернаторским проектом «Территория роста: проекты развития городских округов и муниципальных районов Московской области».
В рамках этого проекта команда Дмитровского муниципального района  ведет разработку концепции развития территории Дмитровского района с определением «точки роста», способной оказать стимулирующее влияние на развитие существующих и возникновение новых отраслей экономики. Проект подразумевает создание автомобильного кластера, центром притяжения которого будет являться Технопарк для проведения испытаний и инжиниринга в сфере  автомобильной промышленности на базе существующего предприятия Центра испытаний ФГУП «НАМИ».

Остановилась на проблеме свалок, сказала, что благодаря общественному обсуждению вопрос с полигоном Нипеино будет решаться совместно с областью и будут выделены средства на рекультивацию. 

Прения:

На вопрос предпринимателей о создании среды обитания в городе и наличие градостроительной программы ответила главный архитектор  Дмитровского района Сойкина Екатерина Сергеевна, сообщила, что разработаны программы  развития территорий города от центра к окраинам, в первую очередь места притяжения населения, также разрабатываются программы по озеленению городских территорий.

Выступил начальник территориального отдела Госадмтехнадзора Трухин Александр Викторович, призвал присутствующих предпринимателей обратить внимание на свои объекты и привести в порядок входные группы и освещение.
Постановление: 
1. Информацию принять к сведению.
Голосование: «за» - единогласно
Вопрос 2 

О взаимодействии между Администрацией Дмитровского муниципального района и Союзом ДМТПП.

По второму вопросу докладывал Белянин Иван Евгеньевич, вице-президент Союза ДМТПП, первое соглашение было подписано в 2001 году и с тех пор ведется совместная всесторонняя  работа по развитию предпринимательства на территории Дмитровского района, как следствие, сегодня Дмитровский район находится на 2 месте в Московской области по этому показателю. 
Предложил подписать соглашение о продолжении взаимодействия и остановился на основных пунктах: защита интересов предпринимателей, развитие инфраструктуры поддержки бизнеса, реализация программ кадрового обеспечения экономики, привлечение инвестиций в экономику, развитие международного, межрегионального и межмуниципального сотрудничества, развитие выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности.
Соглашение о сотрудничестве между Администрацией Дмитровского муниципального района Московской области и Союзом «Дмитровская муниципальная торгово-промышленная палата» подписали Трошенкова Елена Борисовна, глава Дмитровского муниципального района и Логачев Валерий Андреевич, президент Союза ДМТПП.
Постановлением Губернатора Московской области Логачев Валерий Андреевич, президент Дмитровской муниципальной торгово-промышленной палаты,  награжден знаком Преподобного Сергия Радонежского за особо плодотворную общественную и благотворительную деятельность на благо Московской области. Награду вручила Трошенкова Е.Б. 

Вопрос 3
О реализации благотворительной акции помощи талантливой молодежи 

Докладывал Баринов Василий Константинович, директор Филиала ДИНО государственного Университета «Дубна», рассказал об изменениях в Положение о порядке назначения и выплат грантов талантливой и одаренной молодежи Дмитровского муниципального района  Московской области, возраст соискателей 14 до 30 лет, особое внимание инновационным проектам. 
Макаров Игорь Владимирович,  председатель Совета руководителей предприятий и организаций Дмитровского района доложил о результатах акции на сегодняшний день, собрано 804 475 рублей, в акции приняли участие Союз ДМТПП и 8 предприятий района – Дмитров-Кабель, МЖБК, Дубна плюс, Октябрина-2, Техальянс, Техинвест-Д, Фес Продукт, ДМК. МЖБК перечислил 370 000 рублей (почти половина собранных средств). Всего бизнесом перечислено 544 000 рублей, остальные средства перечислили бюджетные организации. 
Макаров И.В. попросил присутствующих руководителей по возможности принять участие в акции, так как это вложение в будущие кадры предприятий и решение об объявлении акции принимали сами директора на прошлом заседании Совета директоров.
Постановление: 

1. Предприятиям активизировать участие в благотворительной акции.
2. Положение об акции опубликовать в местной газете.

3. Итоги акции подвести в декабре на заседании Совета директоров предприятий и организаций Дмитровского района

Голосование: «за» - единогласно
Вопрос 4. Разное
О мероприятиях ко Дню города Дмитрова

Виноградова Елена Александровна, заместитель главы Дмитровского муниципального района, рассказала о программе празднования Дня города, особо подчеркнула, что будет проводиться Фестиваль народных промыслов. Также призвала всех присутствующих принять участие в диспансеризации и довести до сведения своих трудовых коллективов.
О выборах Губернатора Московской области

Макаров Игорь Владимирович напомнил, что 9 сентября 2018 года состоятся выборы Губернатора Московской области и предложил руководителям проявить активность и принять участие в выборах.
Председатель                                                                                     И.В. Макаров

Секретарь                                                                                           Е.Г. Горошко
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