ИНФОРМАЦИЯ

В связи со  вступлением в силу Федерального закона от 29.06.2015                 № 182-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» установлен  расширенный перечень лиц, обязанных представлять сведения в единую государственную автоматизированную информационную систему учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (далее – ЕГАИС).  
С 1 января 2016 года обязанность передавать информацию в ЕГАИС возникает у организаций, осуществляющих розничную продажу алкоголя, а также у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих закупку пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в целях последующей розничной продажи. 
Непредставление сведений в систему ЕГАИС в соответствии с п. 3 ст. 20 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции"  является основанием для отказа в выдаче и аннулирования выданной лицензии на розничную продажу алкогольной продукции.
[bookmark: _GoBack]Совещание по вышеуказанной теме будет проводиться 08.12.2015г. в 11-00 час. по адресу: г.Дмитров , ул.Загорская, д.64 (РДК «Созвездие») совместно с представителями Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка (далее Росалкогольрегулирование) и представителями подведомственной организации Росалкогольрегулирования - ФГУП «ЦентрИнформ».
По вопросам проведения совещания обращаться в отдел потребительского рынка и услуг администрации Дмитровского муниципального района Московской области, тел.(49622)7-82-49 (с 9.00-18.00), e-mail: dmit-potreb@yandex.ru. 

