ИНФОРМАЦИЯ
о международной выставке по розничным технологиям для предприятий торговли Retail Technologies Expo & Congress 2015
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26-28 ноября 2015 г. состоится международная выставка и конгресс по розничным технологиям для предприятий торговли Retail Technologies Expo & Congress 2015 (RETEXPO 2015), на которой будут представлены экспоненты из более чем 8 стран, свыше 100 новых решений, более 50 выступлений экспертов-практиков
Руководителям торговых предприятий Московской области (розничных сетей, торговых центров, магазинов всех направлений, аптек) предлагается:
1. бесплатное посещение выставки при условии предварительной регистрации на сайте www.retexpo.ru;
1. более 15 открытых практических семинаров и открытых дискуссий;
1. «Ярмарка распродаж», где экспоненты предложат низкие цены на оборудование, сервис и расходные материалы, эксклюзивно в дни проведения выставки;
1. премьерные показы новых технических решений и оборудования;
1. бесплатное использование мобильного приложения для изучения предложений экспонентов и организации контактов;
1. 20% скидка на участие в расширенной платной деловой программе конгресса.

RETEXPO 2015 предложит розничному бизнесу десятки премьерных показов технологических решений и оборудования. Сегодня, когда российский ритейл переходит в стадию технологической модернизации, эта выставка очень актуальна и важна для развития современной национальной торговли. 
Приглашаем Вас принять участие в данном мероприятии, а также просим довести данную информацию до сведения руководителей предприятий торговли.
Контактное лицо организаторов: Комаров Сергей, тел. +7 909 623 31 79, электронная почта komarov@b2bcg.ru 


