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	ПРЕДПИСАНИЕ


	Об устранении нарушений законодательства о контрактной системе
в сфере закупок Российской Федерации




Сектор муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района Московской области по результатам плановой выездной проверки Муниципального бюджетного учреждения муниципального образования городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области «Развития инфраструктуры туризма и инвестиций в Дмитровском муниципальном районе» (акт проверки от 09 июня 2016г.) в соответствии с частью 3 и частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), Положением о секторе муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района Московской области, утвержденным Распоряжением Главы Дмитровского муниципального района Московской области от 19.10.2015 №836-РГ, Постановлением Администрации Дмитровского муниципального района Московской области №5919-П от 09.11.2015г. «Об осуществлении полномочий органа местного самоуправления Дмитровского муниципального района Московской области по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»,
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 Муниципальному бюджетному учреждению муниципального образования городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области «Развития инфраструктуры туризма и инвестиций в Дмитровском муниципальном районе» (далее по тексту – Учреждение):

1. в целях прекращения совершения нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, указанных в акте проверки от 10 мая 2016 года, выполнить следующие требования:

а) размещать планы - графики в соответствии с законодательством (без нарушения сроков их размещения).
б) не нарушать требования части 1 ст. 30 №44-ФЗ и осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1. статьи 30 ФЗ-44. (ч.11 ст.7.30 КоАП РФ)

г) не нарушать п. 4 ч. 1 ст. 93 № 44-ФЗ «Осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, который заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика (ч.1 ст. 7.29 КоАП РФ). 
Учреждением в 2014г. превышение составило 2 260,2 тыс. рублей, в 2015 году - 3 170,2 тыс. рублей.
д) Не нарушать требования ч. 2 ст. 93 № 44-ФЗ и при осуществлении закупки у единственного поставщика размещать и соблюдать сроки размещения  на официальном сайте в сфере закупок извещения об осуществлении закупок с единственным поставщиком. (ч. 1 ст.7.30 КоАП РФ)

е) не нарушать требования ч.6 Приказа №544/18н от 20.09.2013г., ч. 6 Приказа №182/7н от 31 марта 2015г. и размещать извещения об осуществлении закупки с соблюдением срока внесения изменений в план-график.

В 2015г. и в 2016г. Учреждением размещены извещения об осуществлении закупки, без соблюдения срока внесения изменений в план-график.
ж) не нарушать требования ч. 3 ст. 103 №44-ФЗ и в целях ведения  реестра контрактов вовремя направлять информацию в Федеральное казначейство о заключении и об исполнении контрактов (ч. 1 ст.7.30 КоАП РФ).
з) не нарушать требования ст. 22 № 44-ФЗ и обосновывать начальную (максимальную) цену на материалы, включенные в состав сметы по фактическим ценам.

и) не нарушать  требования ст. 34 и в МК  устанавливать размеры штрафов в фиксированном виде, согласно правилам определения их размера по Постановлению № 1063 от 25.11.2013г.
к) не нарушать требования ст. 93 №44-ФЗ и при заключении контрактов с единственным поставщиком правильно выбирать способ определения поставщика.
л) не нарушать требования ст. 94 № 44-ФЗ и осуществлять приемку результатов товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями.

м) не нарушать требования п. 1 ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ и размещать в единой информационной системе отчеты о результатах исполнения контрактов (ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ).
2. в целях устранения причин и условий нарушений требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района:

а) усилить контроль за соблюдением Федерального закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок и строго руководствоваться его положениями.
б) проанализировать нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, выявленные в результате проверки, и принять исчерпывающие меры по недопущению их в дальнейшей работе.
в) определить перечень сведений, подлежащих публикации в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ на Официальном сайте.
3.  Муниципальному бюджетному учреждению муниципального образования городского поселения Дмитров Дмитровского муниципального района Московской области в срок до  30 июля 2016 года представить в сектор муниципального финансового контроля Администрации Дмитровского муниципального района информацию и документы, подтверждающие исполнение требований, содержащихся в настоящем предписании.

Неисполнение требований настоящего предписания в установленный срок является административным правонарушением, предусмотренным частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и наказывается штрафом на должностных лица в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятисот тысяч рублей.
Настоящее предписание может быть обжаловано в течение срока, предусмотренного законодательством Российской Федерации.

Первый заместитель Главы Администрации

Дмитровского муниципального района

Московской области                                                                                        О.В. Долгова

Исполнитель:

Контролер-ревизор сектора

муниципального финансового контроля

Барабашова С.А.
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