[bookmark: _GoBack]Министерство экологии и природопользования Московской области уведомляет о начале общественных обсуждений в форме опроса по оценке воздействия намечаемой деятельности объекта государственной экологической экспертизы: «материалы комплексного экологического обследования участков территории, обосновывающие придание этой территории правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения – государственного природного заказника «Долина р. Волгуша и Парамоновский овраг». 
Организуемый заказник располагается на территории Дмитровского муниципального района.
Место расположения объекта: городские поселения Дмитров, Деденево, Яхрома и сельское поселение Габовское, между деревнями Степаново, Стреково и Парамоново городского поселения Дмитров, деревнями Горки, Гаврилково и Дьяково городского поселения Деденево,  деревнями Старо, Сокольники и пос. дома отдыха Горки сельского поселения Габовское, деревнями Андрейково, Дедлово, Семенково, Борносово, Языково и Муханки городского поселения Яхрома.
Основные характеристики объекта: в границах организуемого заказника представлены ценные и особо ценные в экологическом отношении природные комплексы и объекты, уникальные ландшафты, а также редкие геологические обнажения, имеющие важное научное значение. Территория, кроме того, представляет высокую рекреационную ценность. 
Основные цели организации государственного природного заказника:
- сохранение природных комплексов и объектов организуемого заказника, имеющих особое природоохранное значение для Московской области (массивы старовозрастных хвойно-широколиственных, еловых и мелколиственных лесов различных типов, участки лугов, низинные и верховые болота, аквальные комплексы малых рек);
- установление границ организуемого заказника по устойчивым во времени, отчетливо определяемым на местности рубежам, с включением в его состав всех расположенных на территории ценных природных комплексов и объектов, требующих особой охраны;
- установление режима особой охраны организуемого заказника, который обеспечит защиту всех ценных природных комплексов и объектов, имеющихся на территории.
Заказчик: Министерство экологии и природопользования Московской области, Московская обл., г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1.
Проектная организация: Некоммерческая организация Природоохранный фонд «Верховье», адрес: Одинцовский район, р.п. Новоивановское, ул. Агрохимиков, д. 6, телефон +7 495 424 65 46.
Ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Дмитровского муниципального района.
С документацией объекта государственной экологической экспертизы для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно на сайте Минэкологии Московской области (www.mep.mosreg.ru).
Прием замечаний и предложений в письменной форме осуществляет администрация Дмитровского муниципального района в течение 30 дней со дня опубликования вышеуказанной информации по адресу: Московская область, г. Дмитров, ул. Советская, дом 2, телефоны для справок 8(495) 993-92-28, 8 (49622) 7-32-28, 8 (49622) 7-96-92, электронная почта: dmit@mosreg.ru.
